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IIpunoxenue 1

PesynbraThl 00pab0OTKH MCXOIHBIX JAHHBIX M0 XUMHYECKOMY COCTaBY BOJHBIX
BBITSIKEK KPHUOIIAIOB MM-0Ba SIMall U MOPOBBIX PACTBOPOB 3aCOJICHHBIX HOPOJT IS
rucnonp3oBanus B nporpamme FREEZEBRINE

VciioBHBIE 0003HAYCHUS

3KkB-%
MOJIb/KT

B IIPOTP

1. Homepa kpuomdroB cOOTBETCTBYIOT Tabnuiam 3-9...3-11.
2. Homepa npo0 BOAHBIX BBITSKEK COOTBETCTBYIOT Tabnumam 3-3...3-8.

I1.1.1 Kpuonsru Ha naiigax

I1.1.2 Kpuonsru Ha noimax

I1.1.3 Kpuonaru Ha Teppacax

I1.1.4 BogHble BBITSDKKM COJIOHYAKOB YuacTka 4
I1.1.5 Boauble BBITSKKY OpoJT YuacTka 1
I1.1.6 BoaHble BBITSDKKY TOPOJ YuyacTka 2

I1.1.7 Boguble BBITSKKY TOPOT YUacTka 3



IL.1.1

BanentHocTh 2 2 2

aH-

Nenm 1y ommmiit Bec 35,5 48 61 23 12 20 EaT
M, mr/n Cl SO4 HCO3 | NaKa |Mg Ca

1 3 4 5 6 7 8 9

97 2 1 76 21 3(1,97509
1 111,8 1,916 | 0,040 | 0,020| 1,501| 0415| 0,059
1916 | 0,020| 0,020| 1,501| 0,207| 0,030

96 3 1 76 20 4 | 1,46805
2 83,4 1,409 | 0,044 | 0,015| 1,116| 0294 | 0,059
1,409 | 0,022| 0,015| 1,116| 0,147 | 0,029

91 8 1 76 20 4| 1,6227
3 93,2 1,477 0,130 | 0,016| 1233 0325| 0,065
1477 | 0,065| 0016| 1233| 0,162 0,032

90 9 1 79 19 2| 1,78417
4 103 1,606 | 0,161 | 0,018| 1409 0339| 0,036
1,606 | 0,080| 0,018| 1,409| 0,169 0,018

90 10 0 96 4 0 0,52774
5 31,3 0475| 0053| 0,000| 0,507| 0,021| 0,000
0475| 0026| 0,000| 0,507| 0,011| 0,000

90 9 1 78 19 3| 1,38648
6 80 1,248 | 0,125| 0,014| 1,081 0263 0,042
1248 | 0062| 0014| 1,081| 0,132] 0,021

94 4 2 76 21 3| 1,27473
7 72,8 1,198 | 0,051 0,025 0969 0268 0,038
1,198 | 0,025| 0,025| 0969| 0,134 0,019

89 10 1 73 23 4| 1,3059
8 74,9 1,162 0,131 0,013| 0953 0300 0,052
1,162| 0,065| 0,013| 0953 0,150| 0,026

94 5 1 78 19 3(1,76573
9 101 1,660 | 0,088 | 0,018| 1377| 0335| 0,053
1,660 | 0,044 | 0,018| 1377| 0,168| 0,026

97 3 0 94 5 1| 1,21966
10 71,1 1,183 | 0,037| 0,000| 1,146| 0061 | 0,012
1,183 | 0,018| 0,000| 1,146 0,030| 0,006

95 5 0 82 13 51 1,70823
11 98,3 1,623 | 0,085| 0,000 1401 0222| 0,085
1,623 | 0,043 | 0,000| 1401| 0,111 0,043




IL.1.1

3 4 5 6 7 8 9

94 6 0 78 18 4| 1,39633
12 79,8 1,313 0,084 0,000 1,089 0,251 0,056
1,313 0,042 0,000 1,089 0,126 0,028

54 46 0 77 19 41 0,56899
13 35,3 0,307 0,262 0,000 0,438 0,108 0,023
0,307 0,131 0,000 0,438 0,054 0,011




I1.1.2

BanentHocTh 2 2 2

Neri | Atomusiii Bec 35,5 61 48 23 12 20 | > an-kat

M, mr/n Cl HCO3 | SO4 NaKa Mg Ca

1 3 4 5 6 7 8 9

89 11 0 87 10 3| 0,15138
1 9,1 0,135 0,017 0,000 0,132 0,015 0,005
0,135 0,017 0,000 0,132 0,008 0,002

97 3 0 77 21 2| 1,61526
3 91,9 1,567 0,048 0,000 1,244 0,339 0,032
1,567 0,048 0,000 1,244 0,170 0,016

99 1 0 70 27 2 1,5569
4 86,4 1,541 0,016 0,000 1,090 0,420 0,031
1,541 0,016 0,000 1,090 0,210 0,016

100 0 0 63 30 7 1,2675
5 69,7 1,268 0,000 0,000 0,799 0,380 0,089
1,268 0,000 0,000 0,799 0,190 0,044

100 0 0 69 22 9| 0,85289
6 47,6 0,853 0,000 0,000 0,588 0,188 0,077
0,853 0,000 0,000 0,588 0,094 0,038

99,0 1 0 59 33 8| 1,52683
7 83,8 1,512 0,015 0,000 0,901 0,504 0,122
1,512 0,015 0,000 0,901 0,252 0,061

100 0 0 42 42 16 | 0,11273
8 6,02 0,113 0,000 0,000 0,047 0,047 0,018
0,113 0,000 0,000 0,047 0,024 0,009

99 1 0 34 32 17| 0,96035
9 48,8 0,951 0,010 0,000 0,327 0,307 0,163
0,951 0,010 0,000 0,327 0,154 0,082

96 4 0 72 25 3| 094742
10 53,7 0,910 0,038 0,000 0,682 0,237 0,028
0,910 0,038 0,000 0,682 0,118 0,014

98 2 0 76 22 2| 1,43464
11 81,1 1,406 0,029 0,000 1,090 0,316 0,029
1,406 0,029 0,000 1,090 0,158 0,014

100 0 0 87 13 0| 1,13545
12 64,8 1,135 0,000 0,000 0,988 0,148 0,000
1,135 0,000 0,000 0,988 0,074 0,000




I1.1.2

3 4 5 6 7 8 9

97 2,6 0,4 72 25 3| 0,8905
14 50,2 0,864 | 0,023 | 0,004 | 0,641 | 0,223 | 0,027
0,864 | 0,023 | 0,002 0,641 | 0,111 | 0,013

92 1 7 72 25 3| 1,88413
15 107 1,733 | 0,019| 0,132 | 1,357| 0,471 | 0,057
1,733 | 0,019 0,066 | 1,357 | 0,236 | 0,028

99 1 0 76 19 5| 04114
16 23,25 0,407 | 0,004 | 0,000 | 0,313 | 0,078 | 0,021
0,407 | 0,004 | 0,000 0,313 ] 0,039 | 0,010




I1.1.3

BanentHocTh 2 2 2
aH-
NI | ronesmmai mec 35,5 61 48 23 12 20 EaT
M, mr/n Cl HCO3 | SO4 NaKa Mg Ca

1 3 4 5 6 7 8 9

93 7 0 77 20 3| 0,56384
1 32,7 0,524 0,039 0,000 0,434 0,113 0,017
0,524 0,039 0,000 0,434 0,056 0,008

98 2 0 72 24 4| 0,77333
2 43,5 0,758 0,015 0,000 0,557 0,186 0,031
0,758 0,015 0,000 0,557 0,093 0,015

99 1 0 68 26 6| 0,88666
3 49,4 0,878 0,009 0,000 0,603 0,231 0,053
0,878 0,009 0,000 0,603 0,115 0,027

99 1 0 77 20 3 0,4888
4 27,6 0,484 0,005 0,000 0,376 0,098 0,015
0,484 0,005 0,000 0,376 0,049 0,007

95 1 4 80 17 3| 0,34383
5 19,7 0,327 0,003 0,014 0,275 0,058 0,010
0,327 0,003 0,007 0,275 0,029 0,005

98 1 1 79 18 3| 0,45943
6 26,1 0,450 0,005 0,005 0,363 0,083 0,014
0,450 0,005 0,002 0,363 0,041 0,007

99,7 0,3 0 66 27 7| 0,75095
7 41,6 0,749 0,002 0,000 0,496 0,203 0,053
0,749 0,002 0,000 0,496 0,101 0,026

92 4 4 81 15 4| 0,10644
8 6,2 0,098 0,004 0,004 0,086 0,016 0,004
0,098 0,004 0,002 0,086 0,008 0,002

99 1 0 69 28 3| 0,51093
9 28,4 0,506 0,005 0,000 0,353 0,143 0,015
0,506 0,005 0,000 0,353 0,072 0,008

99 1 0 47 31 22 | 0,86569
10 47,34 0,857 0,009 0,000 0,407 0,268 0,190
0,857 0,009 0,000 0,407 0,134 0,095

99 1 0 53 29 18 | 0,56883
11 31,3 0,563 0,006 0,000 0,301 0,165 0,102
0,563 0,006 0,000 0,301 0,082 0,051




I1.1.3

3 4 5 6 7 8 9

100 0 0 64 26 10 | 0,67221
12 37,2 0,672 0,000 0,000 0,430 0,175 0,067
0,672 0,000 0,000 0,430 0,087 0,034

100 0 0 85 15 0] 0,87951
13 50 0,880 0,000 0,000 0,748 0,132 0,000
0,880 0,000 0,000 0,748 0,066 0,000

99 0 1 37 32 31| 1,10014
14 59,6 1,089 0,000 0,011 0,407 0,352 0,341
1,089 0,000 0,006 0,407 0,176 0,171




Banentnocth 1 1 2 2 2 1

ATtoM.Bec 61 35,5 48 20 12 23

Nermm | M, mr/n | HCO;5 Cl SOq4 Ca Mg Na Ka
1 2 3 4 5 6 7 8

0,950 | 142,200 | 32,380 | 0,280 | 4,230 | 117,040

1 297,08 0,016 4,006 0,675 | 0,014 | 0,353 5,089

0,016 4,006 0,337 | 0,007 | 0,176 5,089

0,730 | 135,900 | 68,250 | 0,120 | 3,690 | 137,300

2 345,99 0,012 3,828 1,422 | 0,006 | 0,308 5,970

0,012 3,828 0,711 0,003 | 0,154 5,970

0,410 | 99,600 | 97,560 | 0,220 | 3,380 | 123,550

3 324,73 0,007 2,806 2,033 | 0,011 | 0,282 5,372

0,007 2,806 1,016 | 0,006 | 0,141 5,372

0,420 | 49,150 | 32,570 | 0,610 | 1,650 | 51,620

4 136,02 0,007 1,385 0,679 | 0,031 | 0,138 2,244

0,007 1,385 0,339 | 0,015| 0,069 2,244

0,210 | 17,400 | 15,950 | 0,670 | 0,780 | 18,760

5 53,77 0,003 0,490 0,332 | 0,034 | 0,065 0,816

0,003 0,490 0,166 | 0,017 | 0,033 0,816

0,340 4,780 3,680 | 0,440 | 0,240 3,000

6 12,49 0,006 0,135 0,077 | 0,022 | 0,020 0,130

0,006 0,135 0,038 | 0,011 | 0,010 0,130

0,180 0,960 1,740 | 0,240 | 0,090 1,000

7 4,21 0,003 0,027 0,036 | 0,012 | 0,008 0,043

0,003 0,027 0,018 | 0,006 | 0,004 0,043

0,340 3,220 2,690 | 0,820 | 0,270 2,250

8 9,59 0,006 0,091 0,056 | 0,041 | 0,023 0,098

0,006 0,091 0,028 | 0,021 | 0,011 0,098

0,450 1,590 1,630 | 0,310 | 0,120 1,330

9 5,44 0,007 0,045 0,034 | 0,016 | 0,010 0,058

0,007 0,045 0,017 | 0,008 | 0,005 0,058

5,120 | 111,420 | 124,000 | 0,330 | 2,200 | 142,520

11 385,59 0,084 3,139 2,583 | 0,017 | 0,183 6,197

0,084 3,139 1,292 | 0,008 | 0,092 6,197

2,650 | 57,750 | 75,790 | 0,400 | 2,760 | 83,000

12 222,57 0,043 1,627 1,579 | 0,020 | 0,230 3,609

0,043 1,627 0,789 | 0,010 | 0,115 3,609

0,210 | 17,980 | 42,870 | 0,580 | 1,450 | 30,720

13 94,91 0,003 0,506 0,893 | 0,029 | 0,121 1,336

0,003 0,506 0,447 | 0,015| 0,060 1,336

I1.1.4



1 2 3 4 5 6 7 8
0,190 | 11,510 11,800 | 0,620 | 0,330 | 12,200
14 36,65 0,003 0,324 0,246 | 0,031 | 0,028 0,530
0,003 0,324 0,123 | 0,016 | 0,014 0,530
0,240 3,610 5,010 | 0,580 | 0,360 3,980
15 13,79 0,004 0,102 0,104 | 0,029 | 0,030 0,173
0,004 0,102 0,052 0,015] 0,015 0,173
0,240 0,590 1,250 | 0,620 | 0,100 0,950
16 3,75 0,253 0,004 0,039 | 2,214 | 0,024 0,008
0,253 0,004 0,019 1,107 | 0,012 0,008

I1.1.4
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BasnienTHOCTB 1 1 2 1 2 2 [TonpaBka
ATOMHBIHM > aH-
Ne ipo0m1 | Bec 35,5 61 48 23 12 20 | kat Ha 3JIEKTPO-
I'nyouna, | Dsal, | W, | Cps,
M Y % % r/ﬁ g e 0 Natk Mg & HEUTPAJIbHOCTh
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 60 33 7 84 6 10 | 0,03393
6,9-7,6 0,05 | 22 2,27 | 0,0204 | 0,0112| 0,0024 | 0,0285| 0,0020 | 0,0034 Na+tK
0,0316 | 0,0000 | 0,0012 | 0,0285| 0,0010 | 0,0017 0,0286
2 26 65 9 76 4 20 | 0,03193
33,4-34 0/ 0 2,40 | 0,0083 | 0,0208 | 0,0029 | 0,0243 | 0,0013 | 0,0064
0,0291 | 0,0000 | 0,0014 | 0,0243 | 0,0006 | 0,0032
3 42 45 13 69 17 14 | 0,05528
14,8-15,5 0,1 26 3,83 | 0,0232 | 0,0249 | 0,0072 | 0,0381 | 0,0094 | 0,0077
0,0481 | 0,0000 | 0,0036 | 0,0381| 0,0047 | 0,0039
4 80 13 7 87 5 8 | 0,08925
24-25 0,15 | 27 5,52 | 0,0714 | 0,0116 | 0,0062 | 0,0777 | 0,0045 | 0,0071 Na+K
0,0830 | 0,0000| 0,0031| 0,0777 | 0,0022 | 0,0036 0,0776
5 61 32 7 84 5 11]0,07761
14-15 0,13 | 25 5,17 | 0,0473 | 0,0248 | 0,0054 | 0,0652 | 0,0039 | 0,0085 Na+K
0,0722 | 0,0000 | 0,0027 | 0,0652 | 0,0019 | 0,0043

I.1.5
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

6 80 13 7 76 13 11 | 0,07488
17-18 0,11 | 24 4,56 | 0,0599 | 0,0097 | 0,0052| 0,0569 | 0,0097 | 0,0082 Na+K

0,0696 | 0,0000 | 0,0026 | 0,0569 | 0,0049 | 0,0041 0,0568
7 71 21 8 69 14 17 10,04117
30-31 0,07 | 27 2,59 | 0,0292 | 0,0086 | 0,0033 | 0,0284 | 0,0058 | 0,0070 Cl

0,0379 | 0,0000 | 0,0016 | 0,0284 | 0,0029 | 0,0035 0,038
8 40 40 20 80 7 13 [ 0,04332
15,0-15,7 | 0,07 | 23 3,03 | 0,0173| 0,0173 | 0,0087 | 0,0347 | 0,0030 | 0,0056

0,0347 | 0,0000 | 0,0043 | 0,0347 | 0,0015| 0,0028
9 34 43 23 78 9 13 { 0,03935
30-31 0,07 | 25 2,79 | 0,0134| 0,0169 | 0,0091 | 0,0307 | 0,0035| 0,0051 Cl

0,0303 | 0,0000 | 0,0045| 0,0307 | 0,0018 | 0,0026 0,0305
10 21 57 22 70 15 15 | 0,02463
15-16 0,06 | 33 1,81 0,0052| 0,0140 | 0,0054| 0,0172 | 0,0037 | 0,0037 Na+K

0,0192 | 0,0000 | 0,0027| 0,0172| 0,0018 | 0,0018 0,0172
11 93 3 4 86 8 6 | 0,23375
30-31 0,32 | 23 13,72 | 0,2174| 0,0070 | 0,0093 | 0,2010 | 0,0187 | 0,0140 Na+K

0,2244 | 0,0000 | 0,0047 | 0,2010| 0,0093 | 0,0070 0,2012
12 87 7 6 90 5 510,09094
69-70 0,16 | 29 5,49 0,0791 | 0,0064 | 0,0055| 0,0818 | 0,0045 | 0,0045 Cl

0,0855 | 0,0000 | 0,0027| 0,0818 | 0,0023 | 0,0023 0,0856
13 88 10 2 77 9 14| 0,1585
21-22 0,23 | 24 9,49 | 0,1395| 0,0158 | 0,0032| 0,1220 | 0,0143 | 0,0222 Na+K

0,1553 | 0,0000| 0,0016 | 0,1220 | 0,0071 | 0,0111 0,1221
14 89 10 1 85 6 910,20331
30-30,6 0,31 | 25 12,25 | 0,1809 | 0,0203 | 0,0020 | 0,1728 | 0,0122 | 0,0183 Na+K

0,2013 | 0,0000 | 0,0010 | 0,1728 | 0,0061 | 0,0091 0,1729

I.1.5

12



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
15 69 18 13 90 3 710,12367
90-91 0,2 25 7,94 | 0,0853 | 0,0223 | 0,0161| 0,1113 | 0,0037 | 0,0087 Cl
0,1076 | 0,0000 | 0,0080| 0,1113] 0,0019 | 0,0043 0,1077
16 73 22 5 91 5 410,10732
119-120 0,18 | 26 6,88 | 0,0783 | 0,0236 | 0,0054 | 0,0977 | 0,0054 | 0,0043 Na+K
0,1020 | 0,0000 | 0,0027 | 0,0977 | 0,0027 | 0,0021 0,0978
2 23 57 20 52 23 251 0,01235
2,0-2,7 0,05 | 56 0,89 | 0,0028 | 0,0070 | 0,0025| 0,0064 | 0,0028 | 0,0031 Na+K
0,0099 | 0,0000 | 0,0012| 0,0064 | 0,0014 | 0,0015 0,0065
14 19 58 23 45 22 33| 0,02352
2,1-2,4 0,06 | 35 1,71 0,0045| 0,0136 | 0,0054| 0,0106 | 0,0052 | 0,0078 Cl
0,0181 | 0,0000 | 0,0027 | 0,0106 | 0,0026 | 0,0039 0,0182
10 34 53 13 70 10 20| 0,0412
7,6-7,9 0,11 | 37 2,96 | 0,0140 | 0,0218 | 0,0054 | 0,0288 | 0,0041 | 0,0082
0,0358 | 0,0000 | 0,0027 | 0,0288 | 0,0021 | 0,0041
8 58 27 15 79 10 11 | 0,05406
10-10,6 0,1 28 3,56 | 0,0314| 0,0146 | 0,0081 | 0,0427 | 0,0054 | 0,0059 Na+K
0,0460 | 0,0000 | 0,0041 | 0,0427 | 0,0027 | 0,0030 0,0427
11 53 33 14 84 4 12 | 0,05339
9,5-10,5 0,12 | 33 3,62 | 0,0283 | 0,0176 | 0,0075| 0,0448 | 0,0021 | 0,0064 Cl
0,0459 | 0,0000 | 0,0037 | 0,0448 | 0,0011 | 0,0032 0,046
9 31 52 17 79 10 11 | 0,05416
6,7-7,2 0,13 | 33 3921 0,0168| 0,0282 | 0,0092 | 0,0428 | 0,0054 | 0,0060
0,0450 | 0,0000 | 0,0046 | 0,0428 | 0,0027 | 0,0030
5 86 12 2 87 5 8 10,10254
16-17 0,17 | 27 6,26 | 0,0882| 0,0123 | 0,0021 | 0,0892 | 0,0051 | 0,0082 Cl
0,1005 | 0,0000 | 0,0010| 0,0892 | 0,0026 | 0,0041 0,1006

I.1.5
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
12 61 23 16 86 7 710,11095
4,0-4,5 0,19 | 26 7,25 | 0,0677 | 0,0255| 0,0178 | 0,0954 | 0,0078 | 0,0078
0,0932 | 0,0000 | 0,0089 | 0,0954 | 0,0039 | 0,0039
4 58 15 27 92 3 510,18306
9,5-10 0,29 | 24 11,94 | 0,1062 | 0,0275| 0,0494 | 0,1684 | 0,0055 | 0,0092
0,1336 | 0,0000 | 0,0247 | 0,1684 | 0,0027 | 0,0046
3 91 5 4 94 3 310,27079
49-50 0,43 | 26,1 16,21 | 0,2464 | 0,0135| 0,0108 | 0,2545| 0,0081 | 0,0081 Cl
0,2600 | 0,0000 | 0,0054 | 0,2545| 0,0041 | 0,0041 0,2601
1 93 4 3 89 6 510,27536
24-25 0,43 | 26 16,27 | 0,2561 | 0,0110 | 0,0083 | 0,2451 | 0,0165| 0,0138 Cl
0,2671 | 0,0000 | 0,0041 | 0,2451 | 0,0083 | 0,0069 0,2673
7 81 13 6 95 2 310,28181
39-40 0,5 28 17,54 | 0,2283 | 0,0366 | 0,0169 | 0,2677 | 0,0056 | 0,0085 Na+K
0,2649 | 0,0000 | 0,0085| 0,2677 | 0,0028 | 0,0042 0,2679
6 84 12 4 97 2 1]0,37301
39-40 0,59 | 25 23,06 | 0,3133 | 0,0448 | 0,0149| 0,3618 | 0,0075 | 0,0037 Na+K
0,3581 | 0,0000 | 0,0075| 0,3618 | 0,0037 | 0,0019 0,3619
13 86 10 4 96 1 310,56874
149-150 0,94 | 26 34,89 | 0,4891 | 0,0569 | 0,0227 | 0,5460 | 0,0057 | 0,0171 Na+K
0,5460 | 0,0000 | 0,0114| 0,5460 | 0,0028 | 0,0085 0,5462
6 84 14 2 95 2 310,36037
79-80 0,64 | 28 22,35 | 10,7461 | 3,0775| 0,3460 | 7,8740 | 0,0865 | 0,2162 Na+K
0,3532 | 0,0000 | 0,0036 | 0,3423 | 0,0036 | 0,0054 0,3424
1 90 6 4 95 3 2| 0,6277
39-40 1,02 | 26 37,75 0,5649 | 0,0377| 0,0251 | 0,5963 | 0,0188 | 0,0126 Na+K
0,6026 | 0,0000 | 0,0126 | 0,5963 | 0,0094 | 0,0063 0,5664

I.1.5
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

2 86 9 5 95 2 310,50847
110-111 0,93 | 29 31,07 | 15,5235 | 2,7915| 1,2203 | 11,1100 | 0,1220 | 0,3051

0,4830 | 0,0000| 0,0127| 0,4830| 0,0051 | 0,0076
18 46 23 31 91 3 610,17168
4,6-5,1 0,4 | 34 11,63 | 0,07897 | 0,03949 | 0,05322 | 0,15623 | 0,00515 | 0,01030 Cl

0,1185 | 0,0000 | 0,0266 | 0,1562 | 0,0026 | 0,0052 0,1186
5 86 6 8 93 3 410,48079
100-101 0,96 | 32 29,13 | 0,4135| 0,0288 | 0,0385| 0,4471| 0,0144 | 0,0192

0,4423 | 0,0000 | 0,0192| 0,4471 | 0,0072 | 0,0096
4 100 0 0 69 22 910,47349
79-80 0,76 | 28 26,43 | 0,4735| 0,0000 | 0,0000 | 0,3267 | 0,1042 | 0,0426

0,4735| 0,0000 | 0,0000| 0,3267 | 0,0521 | 0,0213
3 87,0 6 7 96 3 1]0,63526
79-80 1| 25 38,46 | 0,5527| 0,0381| 0,0445| 0,6098 | 0,0191 | 0,0064

0,5908 | 0,0000 | 0,0222 | 0,6098 | 0,0095| 0,0032
7 82 14 4 95 2 31 0,47945
148-149 0,8 26 29,85 | 0,3932| 0,0671 | 0,0192 | 0,4555| 0,0096 | 0,0144

0,4603 | 0,0000 | 0,0096 | 0,4555| 0,0048 | 0,0072
8 91 8 1 95 3 21 0,49938
41-42 0,9 29 30,10 | 0,4544 | 0,0400 | 0,0050 | 0,4744 | 0,0150| 0,0100

0,4944 | 0,0000 | 0,0025| 0,4744 | 0,0075| 0,0050
9 88 11 1 95 3 21 0,62488
80-81 1,15 | 29 38,14 | 0,5499 | 0,0687 | 0,0062 | 0,5936 | 0,0187 | 0,0125

0,6186 | 0,0000 | 0,0031 | 0,5936 | 0,0094 | 0,0062
10 69 26 5 92 4 41 0,48558
59-60 0,85 | 26 31,66 | 0,3350 | 0,1263 | 0,0243 | 0,4467 | 0,0194 | 0,0194

0,4613 | 0,0000 | 0,0121 | 0,4467 | 0,0097 | 0,0097

I.1.5
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
11 89 9 2 96 2 21 0,55936
149-150 0,95 | 27 33,99 | 0,4978 | 0,0503 | 0,0112 | 0,5370| 0,0112 | 0,0112
0,5482 | 0,0000 | 0,0056 | 0,5370| 0,0056 | 0,0056
12 84 10 6 96 2 210,39932
149-150 0,68 | 27 24,57 | 0,3354 | 0,0399 | 0,0240 | 0,3834 | 0,0080 | 0,0080
0,3754 | 0,0000 | 0,0120| 0,3834 | 0,0040 | 0,0040
13 &9 9 2 96 2 21 0,65827
79-80 1] 24 40,00 | 0,5859 | 0,0592| 0,0132 | 0,6319| 0,0132 | 0,0132
0,6451 | 0,0000 | 0,0066 | 0,6319 | 0,0066 | 0,0066
14 &9 9 2 96 2 21 0,59483
148-149 09| 24 36,14 | 0,5294 | 0,0535| 0,0119 | 0,5710| 0,0119 | 0,0119
0,5829 | 0,0000 | 0,0059| 0,5710| 0,0059 | 0,0059
15 89 7 4 95 3 210,48226
69-70 0,75 | 25 29,13 | 0,4292 | 0,0338| 0,0193 | 0,4581| 0,0145| 0,0096 Na+K
0,4630 | 0,0000 | 0,0096 | 0,4581 | 0,0072 | 0,0048 0,4852
16 87 8 5 95 2 31 0,46072
109-110 0,75 | 26 28,04 | 0,4008 | 0,0369 | 0,0230| 0,4377| 0,0092 | 0,0138
0,4377| 0,0000| 0,0115| 0,4377| 0,0046 | 0,0069
17 81 14 5 95 2 310,51708
149-150 0,8 24 32,26 | 0,4188 | 0,0724 | 0,0259 | 0,4912| 0,0103 | 0,0155 Cl
0,4912 | 0,0000 | 0,0129| 0,4912| 0,0052 | 0,0078 0,4914

I.1.5
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BanentHocTh 1 1 2 1 2 2 [TonpaBka
ATOMHBII > aH-
Ne mpo6sI | Bec 35,5 61 48 23 12 20 | kar Ha 3JIEKTPO-
['mybuna, | Dsal, | W, | Cps
M g ’ % , % , r/JIi ’ d SICI0R 0 Natk Mg & HEHUTPATBLHOCTD
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 37 46 17 65 1 34 71225
14,7-15,3 0,07 | 0,23 3,0 0,016 0,020 0,007 0,028 0,000 0,014 Na+K
0,035 0,000 0,004 0,028 0,000 0,007 0,029
2 88 6 6 94 2 4 6044
99,8-
100,4 0,93 | 0,25 35,9 0,523 0,036 0,036 0,558 0,012 0,024
0,558 0,000 0,018 0,558 0,006 0,012
3 67 6 27 83 7 10 6233,5
179,4-
180,0 0,52 | 0,12 41,5 0,446 0,040 0,180 0,553 0,047 0,067 Na+K
0,486 0,000 0,090 0,553 0,023 0,033 0,554
4 79 8 13 67 8 25 6053,5
200,0-
200,6 0,151 0,18 8,3 0,108 0,011 0,018 0,092 0,011 0,034 Nat+K
0,119 0,000 0,009 0,092 0,005 0,017 0,093
5 68 23 9 77 9 14 6408
9,5-10,1 0,18 | 0,26 6,9 0,073 0,025 0,010 0,083 0,010 0,015 Cl
0,098 0,000 0,005 0,083 0,005 0,008 0,099

I1.1.6
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
6 86 11 3 94 1 5 6142
79,0-80,0 | 084|023 | 352 0493 | 0,063 0017| 0539] 0,006 0,029 Cl
0,556 | 0,000 0,009 0539| 0,003| 0,014 0,54
7 68 1 31 82 11 7 6121
330,0-
331,0 032019 16,6 0,184 | 0,003| 0084 0222] 0,030 0,019 Na+K
0,187 | 0,000| 0042 0222| 0015| 0,009 0,223
8 66 1 33 80 11 9 6140
389,0-
391,0 129020 | 60,6 0,651 | 0,010| 0326| 079 | 0,109 0,089 Na+K
0,661 | 0,000 0,163| 0,790| 0,054| 0,044 0,791
9 58 26 16 70 9 21 6551
2,4-2,7 0,12 | 0,26 4.6 0,041 | 0,018| 0011| 0049| 0,006| 0,015 Na+K
0,059 | 0,000 0,006 0049| 0,003| 0,007 0,051
10 77 19 4 90 4 6 63225
25,06-
26,0 0,71 | 021 | 32,7 0398 | 0,098 | 0,021| 0465| 0021 0,031
0497 | 0,000 0010 0465| 0,010| 0,016
11 87 11 2 92 4 4 6099,5
69,0-70,0 | 1,11 022 | 48,0 0,685| 0087| 0016| 0,724| 0,031 0,031 Cl
0,771 | 0,000| 0,008 0724| 0016| 0,016 0,772
12 79 17 4 91 3 6 6282,5
110,0-
111,0 0,87 [ 024 | 34,9 0,439 | 0,004| 0022 0506| 0,017 0,033 Cl
0,533| 0,000 0011| 0506| 0,008| 0,017 0,534
13 62 14 24 41 24 35 6138
149,0-
150,0 0,12 | 0,25 4.8 0,048 | 0,011 | 0019 0032] 0,019 0,027 Cl
0,059 | 0,000 0,009 0032] 0,009| 0,014 0,06

I1.1.6
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BanentHocTb 1 1 2 1 2 2 [TonpaBka
['nybuna, | ATomMHbIH > an-
M BEC 35,5 61 48 23 12 20 | kat Ha 3JIEKTPO-
Nenm Dsal, | W, | Cps,
% % r/ﬁ e HCO; 504 Na+k Mg Ca HEUTPATHHOCTH

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
92,1 7,5 0,3 77,8 16,6 5,6 5846,25

1 22,5-23,1 0,39 | 32 12,04 0,190 0,015 0,001 0,160 0,034 0,012 Cl
0,205 0,000 0,000 0,160 0,017 0,006 0,0206
79,8 18,7 1,6 73,6 20,2 6,2 6104,15

2 27,5-28,1 0,19 | 23 8,19 0,107 0,025 0,002 0,099 0,027 0,008 Cl
0,132 0,000 0,001 0,099 0,014 0,004 0,133
82,2 13,5 4,2 94,9 2,8 2,3 6209,73

3 35-35,6 0,84 | 33 24,82 0,329 0,054 0,017 0,379 0,011 0,009 Cl
0,383 0,000 0,008 0,379 0,006 0,005 0,385
75,8 11,2 13,0 92,5 3,7 3,8 6246,9

4 50,1-50,7 1,34 | 35 36,87 0,447 0,066 0,077 0,546 0,022 0,023
0,514 0,000 0,038 0,546 0,011 0,011
74,1 12,6 13,4 92,0 3.9 4,1 6282,62

5 69,8-70,4 1,05 | 34 29,96 0,353 0,060 0,064 0,439 0,019 0,020
0,413 0,000 0,032 0,439 0,009 0,010

I1.1.7

19



2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
62,1 14,5 234 91,8 4,1 4,1 6454,75
90-90,6 0,89 | 29 29,78 0,287 0,067 0,108 0,424 0,019 0,019 Na+K
0,0696 | 0,0000 | 0,0026 | 0,0569 | 0,0049 | 0,0041 0,0697
68,9 19,4 11,7 90,1 4,9 4,9 6421,57
120,1-
120,7 0,55 | 19 28,13 0,302 0,085 0,051 0,395 0,022 0,022 Cl
0,0379 | 0,0000 | 0,0016 | 0,0284 | 0,0029 | 0,0035 0,038
62,9 254 11,7 89,9 5,1 5,1 657191
149,5-
150,1 0,48 | 18 25,97 0,249 0,100 0,046 0,355 0,020 0,020
0,0347 | 0,0000 | 0,0043 | 0,0347 | 0,0015| 0,0028

I1.1.7
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IIpunoxenne 2

Pe3ynpTaThl TEpMOAMHAMUYECKOTO MOJIETUPOBAHUS U3MEHEHHSI XUMUYECKOTO U
(da3zo0BOro coctaBa KpHOMATOB M-0Ba SIMall M MOPOBBIX PACTBOPOB 3aCOJICHHBIX
OpOJ B MPOIECCe KPUOTEHHOI0 MeTaMoppuzMa

1. KpyroBas nmuarpamMma xapakTepu3yeT HCXOIHBI XUMUYECKAN COCTaB KPUOIIATOB 10 (hopMyIie
Kypnosa

2. Homepa KpHOIIAroB COOTBETCTBYIOT Tabuuiie 3-9.
3. Homepa npo6 BOAHBIX BBITSKEK COOTBETCTBYIOT Tabnuuam 3-3...3-8

4. Ha npeaACTaBJICHHBIX rpachKaX 110 OCH a6CHI/ICC OTJIOKCHBI 3HAUCHUA TCMIICPATYPhI, 110 OCH
OpAHWHAT — KOHOCHTpaluA pa3IMdYHbIX HOHOB, coJiel u HCSaMepSH_ICﬁ BOJBI.

5. KonnuectBo Hezamepamiet Boasl Hy0 bf nano B 1.e.

I1.2.1 Kpuonsru Ha naigax
I1.2.2 Boauble BBITSKKH COJTOHYAKOB Y4yacTka 4

I1.2.3 BoaHble BBITSHKKY OpoJT YuacTka 1
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IIpunoxenne 3

Pe3ynpTaThl COOCTaBICHUS IKCIIEPUMEHTAIBHBIX U PACYETHBIX (TIOJyYEHHBIX 110
nporpamme ¥ no CIT25.13330.2012) gaHHBIX IO COAEPKaHUIO HE3aMep3IIel
BOJIBI JIJIs1 IOPOJI Pa3JIMYHOIO IPaHyJIOMETPUUYECKOTO COCTABA.

YcnoBHbIe 0003HAYEHUS:
- OKCIICPUMCHTAJIbHBIC JaHHBIC
- pacuet no CII 25.13330.2012
- pacuer no nporpamme FREEZEBRINE

- pacueT BIUAHNA 3aCOJICHHOCTH

1. Homepa ipo0 BOIHBIX BBITSKEK COOTBETCTBYIOT Tabmumam 3-3...3-8

2. JlaHHBIE COMIOCTABIICHUS IPEICTaBICHBI B Ta0mmuHOM (A) u rpaduueckom (b) Bume

I1.3.1 Bogubie BBITSKKHM nopoa YuacTka 1
I1.3.1.1 Ilecku nbUIeBaTHIE

I1.3.1.2 Cynecu nbiieBaThie U IECYAHUCTHIC
I[1.3.1.3 CyrnuHky nblieBaThbie

I[1.3.2 BogHbie BBITSIKKY IOpOA YuacTka 2
I1.3.2.1 [lecku MenKkue U MblIEBaThIE
I1.3.2.2 Cynecu nslineBaTbie

I1.3.2.3 CyrnuHKM nblIeBaThIe

I1.3.3 BoaHble BBITSKKY IOpOA YdacTka 3
[1.3.3.1 Ilecku nbuieBaTHIE

[1.3.3.2 CyrnuHKM nblIeBaThIE



1.3.1.1 (A)

p31LIEeH BOJbI U T°C

2 E“ ConeprxaHue He3amej
HaumenoBanue 3 % é)
ockB. | I i =I= NS
Ne cx. | ToryGuna,m rpyHTa X | 8o -10 -8 -6 5 4 3 2 -1
a2 |©8
o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
sk, J1ab. 0,011 | 0011 | 0,011 | 0012 | 0013 | 0021
1 6,9-7,6 fecox 022 | 0,05 PacteT 4 00275 | 0,00325 | 0,0045 0,00725 | 0,01 | 0,017 | 0,0375
IbLIEBATHIA CHull
pacuer FB | 0,00022 | 0,00066 | 0,00132 | 0,00176 | 0,00264 | 0,00374 | 0,0066 | 0,0154
sk, J1ab. 0,013 | 0,013 | 0,013 | 0014 | 0,014 | 0,015 | 0,016
2 33 .4-34 fiecox 024 | 0,00 pacter 0 0 0 0 0 0 0
IBLIEBATHIN CHull
pacuer FB | 0,00072 | 0,0012 [ 0,00192 | 0,00264 | 0,00384 | 0,00552 | 0,00912 | 0,02016
skem JIa6. | 0,010 | 0,010 | 0011 | 0,011 | 0,011 | 0,012 | 0013 | 0,017
3 14,8-15,5 flecox 0,26 0,10 pactet 0,006 | 0007 | 0,009 0,015 | 0,020 | 0,034 | 0075
IBUIEBATHIN CHull
pacuer FB | 0,00208 | 0,00286 | 0,00416 | 0,00546 | 0,00676 | 0,00962 | 0,01482 | 0,03172
sker. JIa6. | 0,012 | 0,013 | 0015 | 0,016 | 0,018 | 0022 | 0,029 | 0,051
4 24-25 fiecox 027 0.15 PacteT 1 00825 | 0,00975 | 0,0135 0,02175 | 0,03 | 0051 | 0,1125
IIBLIEBATHIN CHull
pacuer FB | 0,0054 | 0,00756 | 0,0108 | 0,01323 | 0,01701 | 0,02322 | 0,03618 | 0,07452
sk, J1ab. 0,009 | 0,011 | 0,013 | 0017 | 0,019 | 0,029 | 0,055
5 14-15 nEeor | 025 | o3 | PR 10,00715 | 0,00845 | 0,0117 0,01885 | 0,026 | 0,0442 | 0,0975
IBLIEBATHIN CHull
pacuer FB | 0,00425 | 0,00575 | 0,00825 | 0,01025 | 0,01325 | 0,01825 | 0,0285 | 0,05925
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1.3.1.1 (A)

] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

sxer, J1a6, 0,040 | 0,043 | 0,045 | 0051 | 0059 | 0,077 | 0.126

6 17-18 MeCcoK 024 | 011 PacteT 1 4 00605 | 0,00715 | 0,0099 0,01595 | 0,022 | 0,0374 | 0,0825
NbLIEBATHIN > > CHull

pacuer FB | 0,00384 | 0,00528 | 0,00744 | 0,00912 | 0,012 | 0,01632 | 0,02568 | 0,05328

it 0,014 | 0,014 | 0015 | 0017 | 0,021 | 0,033

7 30-31 flecox 0,27 0,07 PACICT 1 4 00385 | 0,00455 | 0,0063 0,01015 | 0,014 | 0,0238 | 0,0525
IBLIEBATHIN CHull

pacuer FB | 0,00135 | 0,00216 | 0,00324 | 0,00432 | 0,00594 | 0,00864 | 0,01431 | 0,03078

sk, Ja6, 0,012 | 0,012 | 0012 | 0012 | 0012 | 0014

8 15-15,7 fiecox 0,23 0,07 PAcuCT 1, 00385 | 0,00455 | 0,0063 0,01015 | 0,014 | 0,0238 | 0,0525
IIBLIEBATHIN CHull

pacuer FB | 0,00092 | 0,00161 | 0,00276 | 0,00368 | 0,00506 | 0,00736 | 0,01219 | 0,02737

sk, J1ab. 0,011 | 0,011 | 0011 | 0011 | 0,011 | 0,013

9 30-31 fiecox 025 | 0,07 Pacuet 1 40039 | 0,005 | 0,006 0,010 | 0,014 | 0,024 | 0053
IBUIEBATHIN CHull

pacuer FB | 0,0005 | 0,00125 | 0,00225 | 0,00325 | 0,0045 | 0,007 |0,01075| 0,026

—irr 0,043 | 0,043 | 0,043 | 0044 | 0045 | 0,047 | 0,051

10 15-16 flecox 0,33 0,06 pacHer 0,003 | 0,004 | 0,005 0,009 | 0,012 | 0,020 | 0,045
IBUIEBATHIN CHull

pacuer FB 0 0 0,00066 | 0,00165 | 0,00264 | 0,00429 | 0,00825 | 0,01947

skem. JIa6. | 0,026 | 0,028 | 0035 | 0,041 | 0,049 | 0,063 | 0093 | 0,163

11 30-31 fiecox 023 0,32 pactet 0,018 | 0,021 | 0,029 0,046 | 0,064 | 0,109 | 0240
IBUIEBATHIN CHull

pacuer FB | 0,01702 | 0,02116 | 0,02806 | 0,03358 | 0,04209 | 0,05635 | 0,0851 | 0,17204

skem. JIa6. | 0,031 | 0,033 | 0039 | 0,044 | 0,051 | 0,062 | 0084 | 0,122

12 69-70 flecox 0,29 0.16 pacHet 0,009 | 0,010 | 0,014 0,023 | 0,032 | 0,054 | 0,120
IIBLIEBATHIN CHull

pacuer FB | 0,00667 | 0,0087 | 0,01218 | 0,01479 | 0,01885 | 0,02581 | 0,04002 | 0,08294
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1.3.1.1 (A)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

skem JIa6. | 0,015 | 0,018 | 0023 | 0,027 | 0,032 | 0,042 | 0061 | 0,114

13 20-21 fiecox 0,24 0,23 pactet 0,013 | 0,015 | 0,021 0,033 | 0,046 | 0,078 | 0,173
IBUIEBATHIN CHull

pacuer FB | 0,01128 | 0,01416 | 0,01896 | 0,0228 | 0,028765 | 0,03864 | 0,05832 | 0,11856

sk, J1ab. 0,028 | 0,033 | 0,038 | 0044 | 0,055 | 0,079 | 0,155

14 30-30,6 flecox 0,25 0,31 pacter 0,017 | 0,020 | 0,028 0,045 | 0,062 | 0,105 | 0233
IBUIEBATHIN CHull

pacuer FB | 0,016 | 0,019945 | 0,0265 | 0,032 0,04 | 00535 | 0,081 |0,16375

—r 0,029 | 0,032 | 0,036 | 0042 | 0054 | 0,079 | 0,125

15 90-91 flecox 0,25 0,20 pacHet 0,011 0,013 | 0,018 0,029 | 0,040 | 0,068 | 0,150
IBLIEBATHIN CHull

pacuer FB | 0,0055 | 0,00675 | 0,00925 | 0,01125 | 0,01375 | 0,0185 | 0,028 |0,05675

sker. JIa6. | 0,012 | 0,012 | 0015 | 0,017 | 0,019 | 0024 | 0,034 | 0,061

16 119-120 fiecox 026 | 0,18 pacder 0,010 | 0012 | 0016 0,026 | 0,036 | 0,061 | 0,135
IBUIEBATHIN CHull

pacer FB | 0,00728 | 0,00962 | 0,01326 | 0,01612 | 0,02054 | 0,02808 | 0,04316 | 0,08892
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I1.3.1.1 (B)

Pesynbrar cpaBaenus pacdetHoix (mo CII 25.13330.2012 u o mporpamme FREEZEBRINE)

1 SKCIIEPUMEHTAJIbHBIX JaHHBIX

1 (6,9-7,6)

WHS3, g.e

0,04

0,035

A
[
/

0,03

]
Vo

0,025
0,02

0,015
0,01

0,005

0

=@ >3Kcn. /1ab.
=== pacyet CHul

==>¢=pacyeT FB

2 (33-34)

WH3, g.e

0,025

0,02

0,015

0,01

0,005

0

—&—>3Kcn. /1ab.
==fe=pacyeT CHul

—>é=pacyert FB

3 (14-15)

WH3, a.e

0,080

0,070

0,060

A
/
/

/

0,050

0,040

0,030
0,020
0,010

t, °C -10 -5

0,000

=@ >3Kcn. J/1ab.
=== pacyeT CHull

=>&=pacyeT FB
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4 (24-25) W3, A.e
0,120
Ir 0,100
/ 0,080
7( 0,060 —&—>3Kcn. J1a6.
//f ==fe=pacyeT CHul
0,040
=>&=pacyeT FB
0,020
T T 0,000
t. °C -10 -5 0
5 (14-15)
WHS3, g.e
0,12
0,1
/f 0,08 =—@—>3Kcn. J1ab.
0,06 ==fe=pacyeT CHul
0,04
==>&=pacyeT FB
0,02
t, oC r T 0
-10 -5 0
6 (17-18)
WH3, p.e
0,1
—&—>3Kcn. J1ab.
=== pacyeT CHul

0,08
/ 0,06
Mﬁ(’%}( o

0,02 =>¢—pacyet FB

0

t, °C T T T T T

I1.3.1.1 (B)
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7 (30-31)

WH3, g.e

ﬁ 0,05
0,04

0,06

0,03 =@ >3Kcn. /1ab.

=== pacyeT CHul
0,02
=>¢=pacyeT FB

0,01

0

t, °C -10 -5

8 (15-15,7)

WH3, a.e

0,06

0,05

[
/

0,04
=@—>3Kcn. J1ab.

9

0,03
==fe=pacuet CHull

0,02
=>&=pacyeT FB

0,01

0

t, °C -10 -5

9 (30-31)

WH3, a.e

0,06

0,05

0,04
—&—>3Kcn. J1ab.

0,03
==fe=pacyeT CHull

0,02
=>&=pacyeT FB

0,01

0

I1.3.1.1 (B)
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10 (15-16)

WHs3, a.e

0,05
————0—" ‘ ’

0,06

0,04
—=@—>3Kcn. J1ab.

0,03
==fe=pacyeT CHull

0,02
=>&=pacyeT FB
0,01

Q—-r—-*

-10 -5

'S

-0,01

11 (30-31)

WHS3, g.e

0,300

0,250

Iy

0,200
=@—>3Kcn. J1ab.

0,150
==fe=pacuet CHull

0,100
=>&=pacyeT FB

0,050

0,000

o

12 (69-70)

WHS3, g.e

0,140

I— 0,120
0,100

0,080 —=@=—>3kcn. N1ab.
0,060 ==fe=pacyeT CHull

0,040 =>é=pacyeT FB

0,020

t, °C

0,000

o

I1.3.1.1 (B)
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13 (20-21)

WH3, a.e

0,200

¥

0,150

—=@—>3Kcn. J1ab.

0,100
==fe=pacyeT CHull

0,050 =>é=pacyeT FB

t,°c -10

0,000

14 (30-30,6)

WHS3, g.e

0,25

0,2

0,15
=@—>3Kcn. J1ab.

0,1 === pacyeT CHuM
=>&=pacyeT FB

0,05

o

15 (90-91)

WH3, a.e

0,16

£ oua
i» 0,12
0,1

—&—>3Kcn. J1ab.

0,08
0,06 ==fe=pacyeT CHull

0,04 —>¢—pacuetFB

0,02
0

t,°C -10

o

I1.3.1.1 (B)
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16 (119-120)

WHS3, p.e

0,160

0,140

0,120

0,100

0,080
0,060
0,040
0,020

0,000

—&—>3Kcn. J1a6.
==fe=pacyeT CHul
=>&=pacyeT FB

I1.3.1.1 (B)
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[TonGop BenuuuHbl ko3 dunrenta 1 B popmyny 5.1

1 (6,9-7,6)

WH

3, A.e

0,03

0,025
0,02

0,015

0,01

0,005

0

¢ 3Kkcn. N1ab.
==f=pacyeT CHul

2 (33-34)

WH3, a.e

4

’_

o
L 4 L R 4

0,018
0,016
0,014
0,012
0,01
0,008
0,006
0,004
0,002
0

¢ 3Kkcn. N1ab.

=== pacyeT CHull

3 (14-15)

WHS3, g.e
0,060

0,050
0,040
0,030
0,020
0,010

0,000

@ 3Kcn. N1ab.

==fe=pacyeT CHul

I1.3.1.1
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4 (24-25) Wi, e

0,080

f» 0,070
0,060
Io_ 0,050
|

0,040

0,030

0,020

— 0,010

T T T T 0,000

'
0o
'
(o)}
!
SN
|
N
o

& 3kcn. J1ab6.
=== pacyeT CHul

5 (14-15)

WH3, a.e

0,07

ﬁ— 0,06
0,05

l 0,04

j 0,03
0,02

® x/f 0,01

t,°C '
-10

& 3Kkcn. N1a6.

=== pacyeT CHul

6(17-18)

WH3, a.e

0,09

ry 0,08

0,07

* 0,06

* f— 0,05
o o° 0,04

/ 0,03
/1 0,02
0,01

T 0

@ >3Kkcn. N1ab.

==fe=pacyeT CHul

I1.3.1.1
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7 (30-31) Whs, e
0,04

0,035

r 0,03

l 0,025

0,02

W‘ 0,015

0,01

—a—a 0,005

@ 3kcn. N1ab.
==fe=pacyeT CHul

8 (15-15,7) Whs, ge
0,04

0,035

If 0,03
0,025
/

0,02

0,015
0,01

—a—a 0,005

@ >3kcn. J1a6.
==fe=pacueT CHull

9 (30-31)

WH3, a.e
0,04

0,035

f 0,03
II 0,025

0,02

0,015
* 00 oo 0,01

—a—A 0,005

& 3kcn. J1a6.
=== pacyeT CHul

I1.3.1.1
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I1.3.1.1

10 (15-16)

®

.
o oo

WHS3, g.e

0,06

0,05

0,04

0,03

0,02

0,01

& sken. /1a6.
=== pacyeT CHul

11 (30-31)

3
/
/

ol

WHs3, a.e

0,180
0,160
0,140
0,120
0,100
0,080
0,060
0,040
0,020
0,000

& 3kcn. /1ab.
==fe=pacyeT CHul

12 (69-70)

WHS3, g.e

0,140
0,120
0,100
0,080
0,060
0,040
0,020

0,000

@ 3kcn. J1a6.
=== pacyeT CHul
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13 (20-21)

WH3, a.e

0,120

f 0,100

/ 0,080

0,060 @ 3Kkcn. N1ab.
=== pacyet CHul
* 0,040
L 2
o ® / 0,020
% ’
r T T T T 0,000
t°c -0 -8 -6 4 =2 0
14 (30-30,6) Whs, g.e
0,18
: 0,16
I 0,14
0,12
0,1
& 3kcn. N1ab.
0,08
=== pacyeT CHul
® 0,06
0,04
o ¢ '
—a— 0,02
t'oc r T T T T 0
-10 -8 -6 -4 -2 0
15 (90-91
( ) WH3, a.e
0,14
L4 0,12
0,1
0,08
@ >3Kcn. N1ab.
® 0,06 === pacyet CHull
* 0,04
o o°
0,02
r T T T T O
t°C 10 8 6 4 2 0

I1.3.1.1
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16 (119-120)

WHS3, g.e

*
/
/

|

/
/
»

0,100
0,090
0,080
0,070
0,060
0,050
0,040
0,030
0,020
0,010
0,000

@ 3Kcn. N1ab.
=== pacyeT CHuN

I1.3.1.1
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1.3.1.2 (A)

Cozeprkanne Hesamepsieit Bosl mpu T'C

2 =
H 3 | g8
o aAnuMCHOBAHUC = g o
Ne ckB. | 'mybuna,m rpyHTa § 5 Eo\ 10 3 6 5 4 3 5 1
o
- 3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 T 12 13 14
sxers, JIab. | 0.0670 | 00670 | 0.0680 | 0.0690 | 0.0700 | 0.0710 | 00730
CyTIECh pacuer
| 2.0-2.7 056 | 0,05
HBUTeBATAs CHull | 0,0353 | 00376 | 0,0404 0.0447 | 0,0488 | 0,0569
pacuer FB_ | 10,0031 | -0,0027 | -0,0020 | -0.0015 | -0,0006 | 0,0008 | 0,0037
3acon=n-Dsal | 0,0025 | 0,0028 | 0,0035 0.0058 | 0,0078 | 0,0118
sxem. J1a6. | 0,0430 | 0.0430 | 0,0430 | 0.0440 | 0,0450 | 00460 | 0.0480 | 00510
] CyTIECh pacuer
2 2,1-24 meoresaras | 0> | 006 CHuIT | 0.0380 | 0,0405 | 0,0436 0,0485 | 0,0531 | 0,0623 | 0,0958
pacuer FB_ | 10,0009 | -0,0004 | 0,0003 | 0,0010 | 00019 | 0,0035 | 0,0066 | 0.0165
3acon=n-Dsal | 0,0030 | 0,0033 | 0,0042 0.0069 | 0,0093 | 0,0141 | 0,0345
oxerm. J1a6. | 0,0490 | 0.0500 | 0,0510 | 0.0510 | 0,0520 | 0,0540 | 0,0580
] CyTIECh pacuer
3 7,6-7,9 meresaras | 07 | 011 CHuII | 0.0361 | 0,0385 | 0,0421 0,0489 | 0,0553 | 0,0679
pacuer FB_ | 0,0014 | 0,0025 | 0,0042 | 0,0056 | 0.0077 | 0,0113 | 0.0186
3acon=n-Dsal | 0,0055 | 0,0061 | 0,0077 0.0127 | 0,0171 | 0,0259
sxerr. J1a6. | 0,0400 | 0.0400 | 0,0420 | 0.0430 | 0,0440 | 00460 | 0.0510 | 0,0650
) CyHeCB pacqu
4 10-10.6 | ecoammeran | 0270 | Ol CHull | 0,0344 | 0,0368 | 0,0401 0.0465 | 0,0523 | 0,0640 | 0,1090
pacuer FB | 0,0022 | 0,0033 | 0,0050 | 0,0065 | 0,0086 | 0,0122 | 0,0197 | 0,0423
3acon=n-Dsal | 0,0050 | 0.0055 | 0,0070 0.0115 | 0.0155 | 0,0235 | 0.0575
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1.3.1.2 (A)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14
sxert, J1a6. 0.0570 | 0.0590 | 0.0600 | 00620 | 0.0640 | 0.0690
CyHeCB paC‘IeT
9.5-10.5 0326 | 0,12
HBLTEBATAS CHull | 0,0418 | 00447 | 0,0487 0.0564 | 0,0634 | 0,0775
pacuer FB_ | 0,0026 | 0,0038 | 0,0060 | 0,0077 | 00102 | 0.0146 | 0,0235
3acon=nDsal | 0,0060 | 0,0066 | 0,0084 0.0138 | 0,0186 | 0,0282
sxert. Jlab. | 0.0460 | 0.0460 | 0.0460 | 00460 | 00470 | 0.0480 | 0.0490
_ CyHeCB paC‘{eT
6,7-7,2 mepresaras | 052 | 013 CHuII | 0.0455 | 0,0486 | 0,0530 0,0613 | 0,0690 | 0,0842
pacuer FB_ | 0,0026 | 0.0038 | 0,0059 | 0,0077 | 0,0102 | 0,0146 | 0,0234
3acon=nDsal | 0,0065 | 0,0072 | 0,0091 0.0150 | 0,0202 | 0,0306
— 0.0300 | 0,0320 | 0.0330 | 0,0350 | 0,0400
_ CyHeCB paC‘{eT
16-17 mecaanmeras | 20| 017 CHuII | 00391 | 0,0418 | 0,0463 00558 | 0,0646
pacuer FB_ | 0,0076 | 0.0097 | 0,0134 | 0,016 | 0.0209 | 0,0284
3acon=nDsal | 0,0085 | 0,0094 | 0,0119 0.0196 | 0,0264
—— 0.0430 | 0,0430 | 0.0430 | 0,0440 | 0,0460 | 0.0490
CyHeCI) pacqu
4,0-4,5 nepresaras | 0201 | 019 CHull | 0,0484 | 0.0518 | 0,0570 0.0680 | 0,0781 | 0,0981
pacuer FB | 0,0069 | 0,0088 | 0,0123 | 0,0153 | 0,0197 | 0,0270 | 0,0418
3acon=nDsal | 0,0095 | 0,0105 | 0,0133 0.0219 | 0,0295 | 0,0447
—— 0.0640 | 0,0670 | 0.0700 | 0.0730 | 0,0790 | 0,0900 | 0.1100
) CyHeCI) pacqu
9,5-10 meoresatas | 242 | 029 CHulT | 0.0476 | 0,0511 | 0,0576 00727 | 0,0864 | 01137 | 0,2247
pacuer FB | 0,0106 | 0,0133 | 0,0180 | 0,0219 | 0,0284 | 0,0407 | 0,0628 | 0,1298
3acon=n-Dsal | 0,0145 | 00160 | 0,0203 0.0334 | 0,0450 | 0,0682 | 0.1608
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1.3.1.2 (A)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 T 12 13 14
sxers, JTab. | 0.0500 | 0.0550 | 0.0660 | 0.0760 | 0.0890 | 0.1130 | 0.1630
CyHeCB paClIeT
10 49-50 necuammeras | 201 | 043 CHull | 0,0506 | 0.0546 | 0,0629 0.0840 | 0,1031 | 0,1411
pacuer FB | 0,0227 | 0,0283 | 0,0377 | 0,0452 | 0.0567 | 0,0759 | 0.1147
3acon=n-Dsal | 0,0215 | 00237 | 0,0301 0.0495 | 0,0667 | 0,1011
sxers, JTab. | 0,0350 | 0,0370 | 0.0410 | 0.0450 | 0,0520 | 00620 | 0,0870 | 0.1540
~ CyHeCI) pacqu
1 24-25 necuanmeras | 028 | 043 CHull | 0,0621 | 0,0668 | 0,0758 0.0977 | 0,1175 | 0,1569 | 0,3184
pacuer FB | 0,0230 | 0,0286 | 0,0379 | 0,0454 | 0,0567 | 0,0758 | 0,1143 | 0,2309
3acon=n-Dsal | 0,0215 | 0,0237 | 0,0301 0.0495 | 0,0667 | 0,1011 | 0.2473
e 0.0730 | 0,0860 | 0.0970 | 0.1130 | 01400 | 0,1920
_ CyHeCI) pacqu
12 39-40 IIeCYaHHCTast 0,276 0,5 CHull 0,0589 | 0,0635 | 0,0732 0,0978 | 0,1199 | 0,1641
pacuer FB | 0,0246 | 0,0307 | 0,0411 | 0,0494 | 0,0619 | 0,0830 | 0,1255
3acon=n-Dsal | 0,0250 | 00275 | 0,0350 0.0575 | 00775 | 0,1175
sxerm. J1a6. | 0,0750 | 0.0830 | 0,0980 | 0.1100 | 0,1290 | 0,1620
] CyTIECh pacuer
13 39-40 memesatas | 0248 | 09 CHuIT | 00628 | 0,0678 | 0,0787 01074 | 0,1331 | 0,1844
pacuer FB_ | 0,0306 | 00380 | 0,0504 | 0,0604 | 0,075 | 0,1009 | 0,1522
3acon=n-Dsal | 0,0295 | 0,0325 | 0,0413 0.0679 | 0,0915 | 0,1387
sxer. J1a6. | 0,0650 | 0.0690 | 0,0760 | 0.0830 | 0,0930 | 0.1110 | 0,1460
] CyTIECh pacuer
141 149-150 neoresaras | 20| 094 CHuII | 00806 | 0,0874 | 0,1036 0.1480 | 0,1877 | 02671
pacuer FB_ | 0,0508 | 0,0629 | 0,0829 | 0,0991 | 0.1236 | 0,1647 | 02477
3acon=n-Dsal | 0,0470 | 0,0517 | 0,0658 0.1081 | 0.1457 | 0,2209
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[Ton6op BenmunHb! K03 Punuenta n B popmymy 5.1

1 (2,0-2,7)

’

WH3, a.e
0,014
0,012
0,01

0,008
0,006
0,004
0,002

-0,002

-0,004

=>&=pacyeT FB

=fli—3acon=n-Dsal

2 (2,1-2,4)

r_

/
/

WHS3, g.e

0,040
0,035
0,030
0,025
0,020
0,015
0,010
0,005
0,000
-0,005

—fli—3acon=n-Dsal

=>&=pacyeT FB

3 (7,6-7,9)

’

A/

‘[

WH3, a.e

0,030
0,025
0,020
0,015
0,010
0,005

0,000

== 3acon=n-Dsal

=>&=pacyeT FB

11.3.1.2 (B)
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4 (10-10,6)

WHS3, p.e

0,045

0,04
bﬁ 0,035 =>&=pacyeT FB
0,03

0,025

0,02 == 3acon=n-Dsal

0,015

0,01

0,005

0

5 (9,5-10,5)

WH3, g.e
0,030
0,025
0,020 —{ll—3acon=n-Dsal

0,015

0,010

0,005 =>¢=pacyeT FB

0,000

6 (6,7-7,2)

WH3, a.e

0,035

0,030

0,025 == 3acon=n-Dsal

0,020

0,015

0,010
=>&=pacyeT FB

0,005

0,000

11.3.1.2 (B)
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7 (16-17)

WH3, a.e

0,030

0,025
—li—3acon=n-Dsal

0,020

0,015

0,010

==>¢=pacyeT FB

0,005

t,°C -10 -5

0,000

8 (4,0-4,5)

WHS3, g.e

0,050

0,045

0,040 —li—3acon=n-Dsal

0,035

0,030

0,025

0,020

0,015
==>&=pacyeTt FB

0,010

0,005

0,000

9 (9,5-10)

WHS3, p.e

0,180

0,160
0,140 =—3acon=n-Dsal

0,120

0,100

0,080

0,060
=>&=pacyeT FB

0,040

0,020

t,°c-10 -5

0,000

11.3.1.2 (B)
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10 (49-50)

WHS3, g.e

0,14

0,12

0,1

0,08

——pacueT FB

=>4=3aco/=n-Dsal

0,06
0,04
é 0,02
r T T T T O
t,°C -10 -8 -6 -4 -2 0
11 (24-25) Whs, g.e
0,300

F 0,250
0,200

0,150

0,100

0,050

t,°c -10 -5

0,000

—li—3acon=n-Dsal

=& pacyeT FB

11.3.1.2 (B)
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I1.3.1.2 (b)

12 (39-40) Wh3, a.e

0,140

0,120

0,100 —gm—3acon=n-Dsal

0,080

0,060

0,040
M —>=pacuer FB

0,020

| , 0,000
t,°C-10 -5 0

13 (39_40) WHs3, g.e

0,160

0,140

0,120
I ——3acon=n-Dsal
0,100

/ 0,080
0,060

§ ﬁ 0,040
=>¢=pacyet FB

0,020

| | , , . 0,000
t,° -10 -8 -6 -4 2 0

14 (149-150) WH3, g.e

0,300
0,250

/; 0,200
0,150
0,100

.4%/‘ 0,050

. . , , : 0,000

—i—3acon=n-Dsal

=>¢=pacyeT FB
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11.3.1.2 (B)

[Mon6op Benmuunsl K03 dunuenta K B popmyny 5.1

1 (2,0-2,7) WH3, a.e
0,100

0,090
0,080
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A/‘/‘ 0,050

7"‘ 0,040
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0,010

r T T T T 0,000

& >Kkcn. N1ab.

2 (2,1-24) Wh3, g.e
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0,100
/ @ >3Kcn. N1ab.
0,080
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%__‘4‘ * * 0 0040 ~——pacuer
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: . 0,000
toc -10 5 0
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r T T T T 0,000
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4 (10-10,6)

WH3, a.e

0,120

0,100

0,080

0,060

0,040

0,020

0,000

¢ >3Kcn. N1a6.

=== pacyeT CHuM

5 (9,5-10,5)

L

WHs3, a.e
0,09
0,08
0,07
0,06
0,05
0,04
0,03
0,02
0,01

& >3Kkcn. N1ab.

=== pacyeT CHul

6 (6,7-7,2)

WHs, g.e

0,160

0,140

0,120

0,100

0,080

0,060

0,040

0,020

0,000

@ 3Kcn. N1ab.

=== pacyer
CHuM

11.3.1.2 (B)
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7 (16-17)

WH3, a.e

0,16

0,14

0,12

0,1

0,08

0,06

0,04 === pacyer

CHu

0,02

@ 3Kkcn. N1a6.

8 (4,0-4,5)

WHS3, g.e

0,2
0,18
¢ 3Kkcn. J1ab.

0,16

0,14

0,12

0,1

0,08

0,06
0,04

=== pacyeT
CHuN

0,02

9 (9,5-10)

WH3, a.e

0,25

0,15

0,1

== pacyeT
CHuN

0,05

0,2 & 3kcn. J1ab.

11.3.1.2 (B)
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10 (49-50)

WHS3, a.e

»

0,180

0,160

0,140

0,120

0,100

0,080

0,060

0,040

0,020

0,000

¢ 3Kkcn. N1a6.

== pacyer
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11 (24-25)

WH3, a.e

0,350

0,300

0,250

0,200

0,150

0,100

0,050

0,000

¢ >3Kcn. J1ab.

=== pacyer
CHuN

12 (39-40)

WH3, g.e

0,25

*

0,2

0,15

0,1

0,05

¢ >3Kcn. N1a6.

=== pacyer
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11.3.1.2 (B)
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13 (39-40)

WH3, a.e

0,200

0,180

0,160

0,140

0,120

0,100

0,080

0,060

0,040

0,020

0,000

@ 3Kcn. N1ab.

=== pacyeT
CHuN

14 (149-150)

WH3, a.e

0,300

0,250

0,200

0,150

0,100

0,050

0,000

& 3Kkcn. N1a6.

=== pacyer
CHuM

11.3.1.2 (B)
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1.3.1.3 (A)

Coneprxanue He3amep31Ield BOIbl IPU T°C

- =
HaumenoBanune § GE; é
No ckB. | ['myOuna,m rpyHTa % 0:, Eo\ 10 g 6 5 4 3 5 1
= O ©
/M S
[<2]
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1 79-80 CyriauHOK jerkuii | 0,28 0,64 | okcm. JIa0. 0,076 0,083 0,095 0,109 0,126 0,155 0,211
ObLIEBATHIN pacact
CHull 0,077 | 0,088 | 0,109 0,137 | 0,165 | 0,222
pacuer FB | 0,0334 | 0,0414 | 0,0548 | 0,0656 | 0,0823 | 0,1098 | 0,1651
Bacom=n'Dsal | 0,032 | 0,042 | 0,058 0,083 | 0,109 | 0,160
2 39-40 CYrIHHOK nerkuii | 0,26 1,02 | oskem JIaG. | 0,091 | 0,099 | 0,114 | 0,127 | 0,147 | 0,184
ObLIEBATHIN pacact
CHull 0,097 | 0,114 | 0,144 0,186 | 0,229
pacuer FB | 0,05298 | 0,06525 | 0,08665 | 0,10466 | 0,13050 | 0,17409
Baconm=n-Dsal | 0,050 | 0,065 | 0,090 0,130 | 0,170
3 110-111 | SYPHHHOK 029| 093| oskem JIa6. | 0,133 | 0,142 | 0,160 | 0,175 | 0,198 | 0,235
TSIDKCIIBIN
. pacuer
MBUICBATHIH CHull 0,136 | 0,148 | 0,178 0218 | 0267 | 0341
pacuer FB | 0,0493 | 0,0609 | 0,0806 | 0,0963 | 0,1201 | 0,1601 | 0,2410
3acom=n-Dsal | 0,056 | 0,065 | 0,093 0,130 | 0,177 | 0242
4 4.,6-5,1 CyrmuHOK nerkuii | 0,34 0,4 | oskem Jla6. | 0,072 | 0,072 | 0,074 | 0,076 | 0,078 | 0,083 | 0,091 | 0,106
ObLIEBATHIN pacacT
CHull 0,071 | 0,080 | 0,095 0,113 | 0,132 | 0,172 | 0,303
pacaer FB | 0,0129 | 0,0163 | 0,0221 | 0,0272 | 0,0350 | 0,0507 | 0,0799 | 0,1673
Bacom=n-Dsal | 0,020 | 0,026 | 0,036 | 0,000 | 0,052 | 0,068 | 0,100 | 0,208
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1.3.1.3 (A)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
100-101 | SYMHHHOK 0317| 0,96 | oxem Jla6. | 0,114 | 0,121 | 0,134 | 0,147 | 0,165 | 0,196 | 0,254
TSXKCIIBIN
MBUIEBATHIN pactct
CHull 0,139 | 0,151 | 0,183 0224 | 0,275 | 0,350
pacuer FB | 0,04945 | 0,06118 | 0,08115 | 0,09732 | 0,12141 | 0,16199 | 0,24409
3acon=n-Dsal | 0,058 | 0,067 | 0,096 0,134 | 0,182 | 0,250
79-80 CyriauHOK jerkuii | 0,28 0,5 | »okcm. JIa6. 0,120 0,132 0,155 0,174 0,204 0,251
IbUIEBATHIN pacact
CHull 0,071 | 0,081 | 0,098 0,120 | 0,143 | 0,190
pacuer FB | 0,0454 | 0,0552 | 0,0717 | 0,0851 | 0,1050 | 0,1386 | 0,2061
3acon=n-Dsal | 0,025 | 0,033 | 0,045 0,065 | 0,085 | 0,125
79-80 CyriauHOK jerkuii | 0,245 1 skcir. JIao. 0,093 0,104 0,124 0,140 0,164 0,203
N pacuer
TBUICBATLIM CHull 0,109 | 0,130 | 0,165 0215 | 0266 | 0369
pacuer FB | 0,05170 | 0,06370 | 0,08477 | 0,10119 | 0,12642 | 0,16832
3acon=n-Dsal | 0,060 | 0,078 | 0,108 0,156 | 0,204 | 0,300
148-149 | SYPHHOK 028 | 081| oskem Ja6. | 0,133 | 0,140 | 0,156 | 0,169 | 0,189 | 0,223
TAXKCIIBIN
ObLIEBATHIN pacacT
CHull 0,125 | 0,135 | 0,162 0,197 | 0,240 | 0,305
pacuer FB | 0,04506 | 0,05577 | 0,07361 | 0,08804 | 0,10984 | 0,14648 | 0,22039
3acom=n-Dsal | 0,049 0,057 0,081 0,113 0,154 0,211
41-42 CYTJIMHOK Nerkuit | 0,3 09| okem JIa6. | 0,100 | 0,108 | 0,125 | 0,139 | 0,158 | 0,191
NbLIEBATHIN pacacT
CHull 0,101 | 0,117 | 0,145 0,184 | 0223 | 0,303
pacuer FB | 0,05144 | 0,06343 | 0,08365 | 0,09997 | 0,12461 | 0,16600 | 0,24944
3acom=n-Dsal | 0,045 | 0,059 | 0,081 0,117 | 0,153 | 0,225

82




1.3.1.3 (A)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10 80-81 CYTIIHOK 0,3 1,15| oxem JTa6. | 0,100 | 0,110 | 0,128 | 0,142 | 0,166 | 0,203
TSXKCIIBIN
MBUIEBATHIN pactcet
CHull 0,150 | 0,165 | 0,202 0250 | 0,311 | 0,399
pacuer FB | 0,0651 | 0,0801 | 0,1054 | 0,1258 | 0,1566 | 0,2084
3acon=n-Dsal | 0,069 | 0,081 | 0,115 0,161 | 0,219 | 0,299
11 59-60 CyriauHOK jerkui | 0,25 0,85 | okcm. JIao. 0,096 0,101 0,112 0,121 0,136 0,150
IbUIEBATHIN pacHet
CHull 0,093 | 0,108 | 0,134 0,171 | 0,208 | 0,283
pacuer FB | 0,0404 | 0,0500 | 0,0660 | 0,0788 | 0,0982 | 0,1309 | 0,1967
3acon=n-Dsal | 0,043 0,055 0,077 0,111 0,145 0,213
12 149-150 | SYMHHOK 028| 0,89| oskem JIa6. | 0,125 | 0,134 | 0,151 | 0,164 | 0,186 | 0222
TAXKCIIBIN
ObLIEBATHIN pactder
CHull 0,095 | 0,111 | 0,138 0,176 | 0,214 | 0,293
pacuer FB | 0,0538 | 0,0663 | 0,0874 | 0,1044 | 0,1302 | 0,1734 | 0,2607
3acon=n-Dsal | 0,045 | 0,058 | 0,080 0,116 | 0,151 | 0,223
13 149-150 | SYTIHHOK 022| 0,68| oskem. JIa6. | 0,081 | 0089 | 0098 | 0,107 | 0,120 | 0,143
TSKCIIBIN
ObLIEBATHIN pactet
CHull 0,109 | 0,118 | 0,141 0,170 | 0,207 | 0261
pacuer FB | 0,0465 | 0,0573 | 0,0762 | 0,0910 | 0,1135 | 0,1513
3acon=n-Dsal | 0,041 | 0,048 | 0,068 0,095 | 0,129 | 0,177
14 79-80 CyriauHoK aerkuit | 0,25 1 skcir. JIao. 0,093 0,104 0,124 0,140 0,164 0,203
MIbUIEBATHINA pactet
CHull 0,091 | 0,108 | 0,138 0,180 | 0,222 | 0,308
pacuer FB | 0,0569 | 0,0701 | 0,0922 | 0,1101 | 0,1372 | 0,1826
3acon=n-Dsal | 0,050 | 0,065 | 0,090 0,130 | 0,170 | 0,250
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1.3.1.3 (A)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
15 148-149 CyrauHOK jerkuit | 0,27 0,9 | oxkcm. JIa0. 0,106 0,117 0,135 0,150 0,173 0,211
MTBIIICBATHIA pacHer
CHulI 0,090 0,106 0,133 0,171 0,209 0,288
pacuer FB 0,0553 | 0,0681 | 0,0898 | 0,1072 | 0,1336 | 0,1780 | 0,2677
3acon=n-Dsal | 0,045 0,059 0,081 0,117 0,153 0,225
16 69,4-70,5 | cyrnmunok jgerkuit | 0,25 0,75 | okcm. JIab. 0,102 0,111 0,126 0,140 0,160 0,194
MBLIEBATHIN pactet
CHull 0,085 0,099 0,122 0,154 0,187 0,254
pacuer FB 0,0405 | 0,0501 | 0,0662 | 0,0791 | 0,0987 | 0,1316 | 0,1979
3acon=n-Dsal | 0,038 0,049 0,068 0,098 0,128 0,188
17 }(1’(9); cyrmmok werkuit | 027 | 075 | skem. Jla6. | 0,111 | 0,119 | 0,136 | 0,150 | 0,170 | 0,204
MTBITIEBATHIA pactet
CHulI 0,084 0,097 0,121 0,153 0,186 0,252
pacuer FB 0,0413 | 0,0512 | 0,0677 | 0,0810 | 0,1012 | 0,1350 | 0,2032
3aconm=n-Dsal | 0,038 0,049 0,068 0,098 0,128 0,188
18 149-150 CyriauHoOK jerkuit | 0,25 0,8 | oxkcm. JIa0. 0,095 0,102 0,114 0,125 0,142 0,169
IIBUIEBATBINA pacteT
CHulI 0,086 0,101 0,125 0,160 0,194 0,265
pacuer FB 0,0432 | 0,0535 | 0,0707 | 0,0845 | 0,1054 | 0,1406 | 0,2115
3acon=n-Dsal | 0,040 0,052 0,072 0,104 0,136 0,200
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11.3.1.3 (B)

[TonGop BenuuuHbl ko3 dunrenta 1 B popmyny 5.1
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4 (4,6-5,1)
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7 (79-80)

WH3, a.e
0,250

0,200

0,150
—li—3acon=n-Dsal

0,100 ==>&=pacyeT FB

0,050

0,000

8 (148-149)

WHS3, g.e

0,250

0,200

0,150
== 3acon=n-Dsal

0,100 =>&=pacyeT FB

0,050

0,000

9 (41-42)

WHS3, pg.e

0,300

0,250

0,200

0,150 =f—3acon=n-Dsal
=>&=pacyeT FB

0,100

0,050

0,000

11.3.1.3 (B)

87



10 (80-81)
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WH3, g.e
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11.3.1.3 (B)
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16 (69,4-70,5)
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0,200

0,150
—ll—3acon=n-Dsal

0,100 =>&=pacyeT FB

0,050

0,000

18 (149-150)

WH3, pg.e

0,250

0,200

0,150
=fll—3acon=n-Dsal

0,100 =>&=pacyeT FB

0,050

0,000

11.3.1.3 (B)
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11.3.1.3 (B)

[TonGop Benuuunsl kod3pdunrenta K B popmyny 5.1

1 (79-80) WhHs, g.e
0,250

/‘ 0,200

// 0,150
74 L J 0,100 ¢ 3kcn.Jlab.

0,050 == pacyeT CHull

t, Ocl T T T T 0,000
-10 -8 -6 -4 -2 0
2 (39-40) Wh3, a.e
0,250
1/ 0,200
2
& 0,150
* @ 3kcn. J1ab.
0,100
=== pacyet CHuM
0,050
t dc T T T T 0,000
-10 -8 -6 -4 -2 0
3 (110-111) WhHs3, a.e
0,400
/ 0,350
0,300
( * 0,250
0,200
’ 2 . N1a6.
* akcn. fla
0,150 === pacyeT CHul
0,100
0,050
T T T T T 0,000
t, °C -10 -8 -6 -4 -2 0
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4 (4,6-5,1)

WH3, a.e

0,350

f— 0,300
0,250

0,200
@ 3Kcn. N1ab.

0,150

* 0,100 pacyet CHull

0,050

0,000

5 (100-101)

WH3, g.e

0,400

0,350

0,300

0,250
@ 3Kcn. N1ab.

0,200

0,150
=== pacyet CHul

0,100

0,050

0,000

6 (79-80)

WH3, a.e
0,300

0,250
0,200

¢ 3Kkcn. N1a6.
0,150

==fe=pacyeT CHul
0,100
0,050

0,000

11.3.1.3 (B)
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7 (79-80)

WH3, a.e
0,400

0,350
0,300
0,250
0,200
0,150
0,100
0,050
0,000

& 3kcn. N1ab.
==fe=pacyeT CHul

8 (148-149)

WH3, pg.e

0,350

0,300

0,250

0,200

0,150

0,100

0,050

0,000

@ 3kcn. J1a6.
==fe=pacyeT CHull

9 (41-42)

WHS3, g.e

0,350

0,300

0,250

0,200

0,150

0,100

0,050

0,000

@ 3kcn. N1ab.
==fe=pacyeT CHull

11.3.1.3 (B)
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10 (80-81)

WHS3, g.e

0,450

0,400

0,350

0,300

0,250
¢ >Kcn. J1ab.

0,200
==fe=pacyeT CHul

0,150

0,100

0,050

0,000

11 (59-60)

WHs, g.e

0,300

0,250

0,200

0,150 @ 3Kcn. N1ab.
==fe=pacyeT CHuIl

0,100

0,050

0,000

12 (149-150)

WHS3, g.e

0,350

0,300

0,250

0,200
¢ 3Kkcn. J1ab.

0,150
==fe=pacyeT CHull

0,100

0,050

0,000

11.3.1.3 (B)
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13 (149-150)

WHS3, g.e

0,300

0,250

0,200

0,150 ¢ >3Kcn. J1ab.
==fe=pacyeT CHul

0,100

0,050

0,000

14 (79-80)

WHs, a.e

0,350

0,300

0,250

0,200
¢ >3Kkcn. J1ab.

0,150
==fe=pacyeT CHuIl

0,100

0,050

0,000

15 (148-149)

WH3, a.e

0,350

/

0,300

0,250

0,200
¢ 3Kkcn. J1ab.

0,150
==fe=pacyeT CHull

0,100

0,050

0,000

11.3.1.3 (B)
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16 (69,4-70,5)

WHS3, g.e

0,300

0,250

0,200

0,150 ¢ >3Kcn. J1ab.
==fe=pacyeT CHul

0,100

0,050

0,000

WH3, g.e

0,300

0,250

0,200

0,150 @ 3Kcn. N1ab.
==fe=pacyeT CHuIl

0,100

0,050

0,000

WH3, a.e

0,300

0,250

0,200

0,150 & 3kcn. f1ab.
==fe=pacyeT CHull

0,100

0,050

0,000

11.3.1.3 (B)
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1.3.2.1 (A)

Harwe- 2 O\i Cogepsxatue Hesamepsieil Bogs! mpu T°C
Ne ckB. | ['myOuna,m | HOBaHuE 5 E
rpyHa a 210 8 -6 5 4 3 2 1
skem. Jla6. | 0,012 | 0,012 | 0,014 | 0,015 | 0,017 | 0,022 | 0,031 | 0,064
1 95100 | MO 1026 | 0,18 | pacser CHull | 0,013 | 0,016 | 0,020 0,027 | 0,036 | 0,054 | 0,108
pacuer FB | 0,260 | 0,260 | 0,260 | 0260 | 0260 | 0,260 | 0,259 | 0,258
sxert. JIa6, 0,034 | 0,034 | 0,034 | 0,034 | 0,034 | 0,035
4 147-153 | 10K 11023 | 0,07 | pacwer CHull | 0,005 | 0,006 | 0,008 0,011 | 0,014 | 0,021 | 0,042
pacuer FB | 0,230 | 0,230 | 0,230 | 0230 | 0230 | 0,230 | 0,230 | 0,230
sxem. Jlab. | 0,020 | 0,022 | 0,025 | 0,028 | 0,032 | 0,040 | 0,059 | 0,137
5 200,0- HECOK | 18 | 0,15 | pacuer CHull | 0,011 | 0,014 | 0,017 0023 | 0,030 | 0,045 | 0,090
200,6 MEIKHMN
pacier FB | 0,006 | 0,008 | 0,011 | 0,013 | 0,016 | 0,022 | 0,033 | 0,069
sxem. Jlab. | 0,015 | 0,015 | 0,015 | 0,015 | 0,015 | 0,016 | 0,018 | 0,027
9 2,4-2,7 m,;:g;m 0,26 | 0,12 | pacuer CHuIl | 0,008 | 0,011 | 0,013 0,018 | 0,024 | 0,036 | 0,072
pacter FB | 0,002 | 0,003 | 0,005 | 0,006 | 0,009 | 0,012 | 0,019 | 0,042
sxer. Jlab. | 0,025 | 0,026 | 0,028 | 0,030 | 0,034 | 0,040 | 0,055 | 0,104
13 11‘2%’%' eCOK 1 0,25 | 0,12 | pacuer.CHuIT | 0,008 | 0.011 | 0.013 0018 | 0,024 | 0,036 | 0072
pacter FB | 0,012 | 0,015 | 0,022 | 0,027 | 0,035 | 0,049 | 0,076 | 0,161
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[Ton6op BenmunHb! K03 Punmenta n B popmymy 5.1

WH3, a.e
0,120

A 0,100
/

/ 0,080 @ 3Kkcn. J1a6.
L 2

0,060

/ o 0,040 —p—3acon=n-Dsal
s

0,020

toc . 0,000

-10 -5 0

4 WHS3, g.e
0,045

A 0,04
—0—0—0—0—0—/F 0,035
0,03
I 0,025 @ 3kcn. J1ab.
/ 0,02
0,015
A/‘ 0,01 == 3acon=n-Dsal
—in 0,005

5 WHS3, g.e

0,160

& 0,140

0,120

0,100

’ ¢ 3Kkcn. J1ab.
0,080

0,060
0,040 == 3acon=n-Dsal

¢
 — -2 4 0,020

T T T T T 0,000

11.3.2.1 (B)
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WHs, g.e

0,080

0,070

0,060

I 0,050
/

0,040
} 0,030

0,020

0,010

0,000

1
(o)}

1
I

1
N
o

@ 3kcn. N1ab.
== 3acon=n-Dsal

WHS3, g.e

0,120

0,100

0,080

, 0,060

0,040

0,020

T 0,000

¢ >Kcn. N1ab.

== 3acon=n-Dsal

11.3.2.1 (B)
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1.3.2.2 (A)

Hanme- = X Conepxanue Hesamep3ueii Boast mpu T°C
Ne ckB. | I'myOuna,M | HOBaHHE ~ Té
TpynTa = 110 8 6 v 4 3 2 |-
skcrr. JIao. 0,046 0,051 0,059 0,066 0,075 0,092 0,112
3 179,4- Cyneck | 15 | o.5p | PACHET CHull | 0,061 0,065 0,076 0,099 0,122 0,166
180,0 npuieBaTas | ’ pacuer FB 0,022 0,027 0,035 0,042 0,054 0,073 0,111
3acon=n-Dsal | 0,026 0,029 0,036 0,060 0,081 0,122
skcrl. Jao. 0,089 0,093 0,103 0,112 0,127 0,151 0,187
CyIech pacuyer CHull | 0,070 0,076 0,089 0,121 0,151 0,211
10 25,0-26,0 0,21 | 0,71
nbpleBatas pacuer FB 0,036 0,045 0,059 0,071 0,088 0,117 0,176
3acon=n-Dsal | 0,036 0,039 0,050 0,082 0,110 0,167
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[Ton6op Benmmuunbl kKodhduienTa 1 B popmyiy 5.1

WHS3, g.e
0,150

0,100  —>¢=pacyet FB

3
M 0,050 —fl—3acon=n-Dsal

T T 0,000

10 WHS3, a.e
0,200

0,150 —li—3acon=n-Dsal

0,100

==>¢=pacyeT FB

0,050

T T 0,000
t, °C -10 -5 0

11.3.2.2 (B)
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[Mon6op Benmuunsl K03 dunuenta K B popmymy 5.1

WH3, g.e

0,200

0,150

0,100

0,050

0,000

@ >3Kkcn. N1ab.

==fe=pacyeT CHul

10

WHS3, pg.e

0,250

L ) 2

0,200

0,150

0,100

0,050

0,000

@ >Kkcn. J1ab.

=== pacyer
CHuN

11.3.2.2 (B)
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1.3.2.3 (A)

Haume- X °\°“ ConepskaHue Hesamepaieil Bomp! mpu T°C
Ne ckB. | I'myOuna,mM | HOBaHue = E
rpyHTa a 10 8 6 s 4 3 2 |-
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
skcrr. JIa6. 0,111 0,115 0,095 0,109 0,126 0,155 0,211
CYTJIHHOK pacuer
6 79,0-80,0 | Tsmkensii | 0,23 | 0,84 CHull 0,089 0,105 0,125 0,161 0,189 0,263
IBLIEBATHIH pacuet FB 0,229 0,229 0,229 0,228 0,228 0,227 0,226
3acon=n-Dsal | 0,034 0,050 0,067 0,101 0,126 0,193
skcrr. JIa6. 0,105 0,113 0,131 0,145 0,170
330.0- CYTJIHHOK pacuer
7 331’ 0 aerkuit | 0,19 | 0,32 CHull 0,081 0,087 0,097 0,113 0,126
’ MBLIEBATHIN pacuet FB 0,013 0,015 0,020 0,025 0,032 0,045
3acon=n-Dsal | 0,013 0,019 0,026 0,038 0,048
skci. JIab. 0,108 0,115 0,129 0,142 0,162
389.0- CYTJIHHOK pacuer
8 39 1’ 0 JIETKHIA 0,20 | 1,29 CHull 0,102 0,128 0,156 0,210 0,251 0,361
’ MBUIEBATHIN pacuet FB 0,052 0,062 0,081 0,097 0,123
3acom=n-Dsal | 0,052 0,077 0,103 0,155 0,194 0,297
skci. JIab. 0,111 0,122 0,143 0,158 0,182 0,226
CYTJIMHOK pacuer
2 99,8-100,4 JIETKHIA 0,3 | 0,93 CHull 0,092 0,111 0,132 0,172 0,202
MIbLICBATHINA pacuer FB 0,050 0,061 0,081 0,097 0,120 0,160
3acon=n-Dsal | 0,037 0,056 0,074 0,112 0,140
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1.3.2.3 (A)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
skc. JIao. 0,077 0,083 0,096 0,107 0,124 0,153 0,198
CYTJIUHOK pacuer
11 69,5-70,5 mspxensid | 0,2 | 1,11 CHull 0,099 0,122 0,146 0,193 0,229 0,325
MBLICBATHIN pacuer FB 0,060 0,074 0,097 0,115 0,143 0,190 0,220
3acon=n-Dsal | 0,044 0,067 0,089 0,133 0,167 0,255
akc. JIab. 0,094 0,099 0,112 0,122 0,139 0,166
110.0- CYTJIMHOK pacuer
12 1 1’ 0 msokensit | 0,2 | 0,87 CHull 0,122 | 0,143 | 0,166 0204 | 0,233 | 0311
’ IbLIEBATHIN pacuer FB 0,045 0,055 0,073 0,087 0,108 0,144 0,216
3acon=n-Dsal | 0,026 0,044 0,061 0,096 0,122 0,191
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[Ton6op Benmmuunbl kKodhduienTa 1 B popmyiy 5.1

6 (79,0-80,0)

WH3, a.e

0,250

0,200

0,150

0,100 =>¢=pacueTFB

0,050 == 3acon=n-Dsal

0,000

7 (330,0-331,0)

WH3, a.e

0,060

0,050

0,040
== 3acon=n-Dsal

N

0,030

0,020 ==>&=pacyeT FB

0,010

t,"C
-10

0,000

8 (389,0-391,0)

WH3, p.e
0,350

0,300
0,250
0,200
—fl—3acon=n-Dsal

0,150
=>&=pacyeT FB

0,100

0,050

0,000

11.3.2.3 (B)
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WH3, a.e

0,180

0,160

0,140

0,120

0,100
=>&=pacyeT FB

0,080

0'060+ 3acon=n-Dsal

0,040

0,020

T 0,000

11 (69,5-70,5)

WHS3, p.e

’

0,250

0,200
—fli—3acon=n-Dsal

0,150

0,100 =>&=pacyeT FB

0,050

0,000

12

(110,0-111,0)

WH3, a.e

0,250

0,200

0,150
—li—3acon=n-Dsal

0,100 ==>&=pacyeT FB

0,050

t, Oc -10

0,000

11.3.2.3 (B)
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[TonGop Benuuunsl kod3pdunrenta K B popmyny 5.1

6 (79,0-80,0)

WH3, a.e

0,300

/o

0,250

0,200

0,150

0,100

0,050

0,000

¢ 3Kkcn. N1a6.

==fe=pacyeT CHul

WH3, a.e

0,180

0,160

0,140

0,120

0,100

0,080

0,060

0,040

0,020

0,000

@ >3Kcn. N1ab.

==fe=pacyeT CHul

8 (389,0-391,0)

WH3, p.e

0,400

0,350

0,300

0,250

0,200

0,150

0,100

0,050

0,000

@ 3Kkcn. N1ab.
=== pacyeT CHul

11.3.2.3 (B)
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WH3, a.e

0,250

0,200

0,150
@ 3Kkcn. N1ab.

0,100
=== pacyeT CHuM

0,050

t,°C'
-10

T 0,000

11 (69,5-70,5)

WH3, g.e

0,350

, 0,300

0,250

0,200 ¢ >3Kcn. J1ab.

& 0,150

0,100 === pacuet CHuIl

0,050

T 0,000

12 (110,0-111,0)

WHS3, g.e

0,350

0,300

0,250

0,200 ¢ 3Kkcn. N1a6.

0,150 ==A=—pacuet CHull

0,100

0,050

T 0,000

11.3.2.3 (B)
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1.3.3.1 (A)

A Eﬁ Conepxanue He3amep31Iend BOIbl IPU T°C
3 2 3
@)
Ne ckB. | ['myOuna,m Haumerosanue ; % %o\c‘
rpyHTa : |82 -10 -8 6 5 4 3 2 -1
= g
[<2]
skem. JIa6. | 0,018 | 0,020 | 0,026 | 0,032 | 0,040 | 0,054 | 0,082 | 0,167
1 22,5-23,1 HECOR 1 032 | 039 | pacuerFB | 0,021 | 0,026 | 0,034 | 0,041 | 0,051 | 0,069 | 0,103 | 0,209
IIB1IJICBATBIN
3acon=n-Dsal | 0,016 | 0,020 | 0,023 0,039 | 0,055 | 0,082 | 0,187
sxert. JIab. 0,012 | 0,013 | 0,015 | 0,017 | 0,021 | 0,029 | 0,053
2 27,5-28,1 HeCoK 023 | 0,19 | pacuerFB | 0,009 | 0,011 | 0,015 | 0,018 | 0,023 | 0,031 | 0,047 | 0,095
IIBIJICBATBIN
3acon=n-Dsal | 0,008 | 0,010 | 0,011 0,019 | 0,027 | 0,040 | 0,091
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[Ton6op Benmmuunbl kKodhduienTa 1 B popmyiy 5.1

1 (2275'2391 ) WHS3, a.e

0,200

; 0,150

/ @ >3Kkcn. Nab.
0,100

0,050 =&—3acon=n-Dsal

t, oc r T T T T 0,000
-10 -8 -6 -4 -2 0
2 (27,5-28,1) W3, a.e
0,1

f 0,075

/ @ >3Kcn. N1ab.
® | 005

L4 0,025 —#—3acon=n-Dsal

11.3.3.1 (B)
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1.3.3.2 (A)

Conepranne Hesamepsieit Boasl mpu T°C

- =
= NI )
HaumenoBanue 3 5 %
Ne ckB. | ['myOuna,m 2 |5 ES
rpyHTa X |g e -10 -8 -6 -5 -4 -3 2 -1
=3 O o
M 2
o
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
3 35-35.6 CYTIMHOK 033| 084 okem JIa6. | 0,128 | 0,134 | 0,147 | 0,158 | 0,175 | 0,204 | 0,264
TAXKCIIbIN
TIBLIEBATHIH pacuer CHull | 0,107 | 0,118 | 0,137 0,170 | 0,206 | 0,286
pacuer FB | 0,044 | 0,054 | 0,072 | 0,086 | 0,108 | 0,144 | 0,216
3acon=n-Dsal | 0,042 | 0,050 | 0,067 0,101 | 0,134 | 0,210
4 [50,1-50,7 | cyrmmok merxmit | 035 | 1,34| oxem Jla6. | 0,128 | 0,135 | 0,151 | 0,165 | 0,186 | 0,222 | 0,292
TIBLTEBATHII pacuer CHulT | 0,105 | 0,120 | 0,149 0,204 | 0,259
pacuer FB | 0,065 | 0,080 | 0,106 | 0,128 | 0,161 | 0,215
3acom=n-Dsal | 0,067 | 0,080 | 0,107 0,161 | 0,214
5 69,8-70,4 | CYTTMHOK 034 | 1,05| oxem JIa6. | 0,123 | 0,129 | 0,143 | 0,154 | 0,172 | 0,201 | 0,261
TAXKCIIBIN
TTBLTEBATHIH pacuer CHulT | 0,118 | 0,130 | 0,153 0,195 | 0,239 | 0,338
pacuer FB | 0,050 | 0,062 | 0,082 | 0,099 | 0,125 | 0,167 | 0,252
3acon=n-Dsal | 0,053 | 0,063 | 0,084 0,126 | 0,168 | 0,263
6 |90-90.6 cyrmuHOK nerkmit | 0,29 | 0,89 | okem. JIa6. | 0,143 | 0,149 | 0,160 | 0,169 | 0,182 | 0,202 | 0,239
TIBLTEBATHIN pacuer CHull | 0,082 | 0,093 | 0,113 0,150 | 0,187 | 0271 | 0,545
pacuer FB | 0,005 | 0,006 | 0,009 | 0,011 | 0,014 | 0,020 | 0,031 | 0,065
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1.3.3.2 (A)

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

38’;_ CYTJIMHOK JIETKUM 0,19 0,55 sKkci. JIao. 0,095 | 0,099 | 0,107 | 0,113 | 0,122 | 0,136

IIBUIEBATBIN pacuer CHull | 0,065 | 0,073 | 0,085 0,109 | 0,133 | 0,186

pacuer FB 0,001 | 0,001 | 0,002 | 0,003 | 0,004 | 0,006 | 0,010

3acom=n-Dsal | 0,028 | 0,033 | 0,044 0,066 | 0,088 | 0,138

igg’?_ CYTJIMHOK JIETKUI 0,18 0,48 sKkcir. JIao. 0,089 | 0,093 | 0,099 | 0,105 | 0,112 | 0,123 | 0,142

IIBUIEBATHIN pacuer CHull | 0,062 | 0,068 | 0,080 0,101 | 0,122 | 0,169

pacuer FB 0,001 | 0,001 | 0,002 | 0,003 | 0,004 | 0,006 | 0,010

3acon=n-Dsal | 0,024 | 0,029 | 0,038 0,058 | 0,077 | 0,120
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[Ton6op BenmunHb! K03 Punmenta n B popmymy 5.1

3 (35-35,6)

WH3, a.e

0,250

0,200

0,150

0,100 =>¢—pacyet FB

0,050 =——3acon=n-Dsal

t, °C'
-10

0,000

4 (50,1-50,7)

WH3, a.e

0,250

0,200

0,150
—fli—3acon=n-Dsal

0,100
—>é=pacueT FB

0,050

t,°C
-10

0,000

5

(69,8-70,4)

WH3, p.e
0,300

0,250

0,200

0,150 —li—3acon=n-Dsal

0,100 =>&=pacyeT FB

0,050

0,000

11.3.3.2 (B)
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6 (90-90,6)

WH3, a.e

)

0,250

0,200

0,150
—>¢=pacyet FB

0,100
—ll—3acon=n-Dsal

0,050

0,000

7 (120,1-120,7)

WH3, a.e

0,160

0,140

0,120

0,100
—fli—3acon=n-Dsal

0,080

0,060
=>&=pacyeT FB

0,040

0,020

t,°c”
-10 -5

0,000

8 (149,5-150,1)

,

t, °C -10 -5

WH3, a.e
0,140
0,120
0,100
0,080 —m—3acon=n-Dsal

0,060 ==>¢=pacyet FB
0,040
0,020

0,000

11.3.3.2 (B)
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11.3.3.2 (B)

[Ton6op Benmunab! KOdhdumenta K B popmyiy 5.1

3 (35-35,6) W3, Ae
0,300

A 0,250

0,200

0,150
2 @ >kcn. N1ab6.
0,100

==fe=pacyeT CHul

0,050

t, ocl T T T T 0,000

4 (50,1-50,7) WH3, a.e
0,350

® 0,300

0,250
L 4
0,200 @ 3Kcn. N1ab.
0,150
2
0,100 ==f=pacyeT CHul

0,050

t, oc T T T T 0 ) 000

5 (69,8-70,4) e e

0,350
/ 0,300
* 0,250
X : 0,200 @ 3Kkcn. N1ab.
‘//‘_‘ 0,150 = pacyeT CHul

0,100

0,050

r T T T T 0,000
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6 (90-90,6)

WHs3, a.e

0,300

o>

0,250

0,200

0,150 o  5kcn. f1ab.

0,100
=== pacyeT CHul

0,050

0,000

7 (120,1-120,7)

WH3, a.e

0,200

0,180

0,160

0,140

0,120 @ 3Kcn. J1ab.

0,100

0,080

0,060 = pacueT CHuM

0,040

0,020

t,°C -
-10 5

0,000

8 (149,5-150,1)

WH3, ag.e
0,180

0,160
0,140
0,120
0,100
0,080
0,060
0,040
0,020
0,000

& 3Kcn. /1ab6.
=== pacyeT CHuM

11.3.3.2 (B)
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IIpunoxenue 4

Pe3ynpTaThl COOCTaBICHUS IKCIIEPUMEHTAIBHBIX U PACYETHBIX (TIOJyYEHHBIX 110
nporpamme U no CIT25.13330.2012) nanHbIX IO TEeMIepaType Havaia 3aMep3aHus
JUIS 3aCOJIEHHBIX MTOPOJI Pa3IMYHOrO IPaHyIOMETPUUECKOTO COCTaBA.

[1.4.1 [lecku nbLIEBaTHIC
[1.4.2 Cynecu nbuieBaThi€ U MECYAHUCTHIE

[1.4.3 CyrnuHku npuieBaThie



I1.4.1

=
s 21 28| &

O O A &

2 | 334 | 340 nmﬁchZ;m 23,5/0,00 | 0,0 | 0,00|1,00| 0,00 | 0,00 | 00 | 00
10 | 150 | 16,0 HHJI;Z;Z;HZ 32,6 0,06 1,8 [ 0,00|1,00| -0,10 | 0,07 | 0,0 | 00
1 69 | 7.6 nmﬁchZ;m 22,3]0,05| 2,2 {0,00]|1,00| -0,12 | -0,09 | -0,1 | -0,1
7 | 300 | 31,0 mﬁzgiﬂﬁ 26,6 0,07 | 2,6 | 0,00 1,00 -0,14 | -0,11 | -0,1 | -0,2
9 | 30,0 | 31,0 HB;ZEZ’T‘M 254007 | 2,7 | 0,00 1,00 -0,15 | -0,11 | -0,1 | 0,0
8 | 150 | 15,7 nmiszm 22,8007 | 3,1 | 0,00 1,00 -0,16 | -0,12 | -0,1 | 0,0
3 | 148 | 155 HB;ZEZ’T‘M 26,1 0,10 | 3,8 | 0,00 1,00 -0,20 | -0,15 | -0,1 | -0,1
6 | 17,0 | 18,0 HB;ZEZ:M 23,9(0,11| 4,6 | 0,00|1,00| -024 | -0,18 | -0,2 | -0,6
5 | 140 | 150 HBIﬁZCBZfHﬁ 24,5/0,13 | 53 |0,00|1,00| -028 | -021 | -03 | -03
12 | 69,0 | 70,0 nmgngm 28,81 0,16| 5,5 {0,00]1,00] -0,29 | 022 | -02 | -0,5
4 | 240 | 250 HHEZ;Z;HZ 26,8 0,15 | 5.6 | 0,00 1,00 -030 | -022 | -03 | -0.2
16 | 119,0 | 120,0 Hmﬁzzﬁmﬁ 260,18 | 6,9 [0,00|1,00| -037 | -0,28 | -0,4 -
15 | 90,0 | 91,0 HHEZ;Z;M 2510,20| 7.9 | 0,00 1,00 -0,42 | -0,32 | -0,4 -
13 | 21,0 | 22,0 HLIJr'iZCBZ:BIf/'I 241023 | 9,5 0,00 1,00 -0,51 | -0,38 | -0,5 | -0,6
14 | 30,0 | 30,6 HHEZ;Z;m 24,8 10,31 | 12,3 { 0,00 | 1,00 | -0,66 | -0,50 | -0,7 | -0,6
11 | 30,0 | 31,0 HL;:CBZ;Iﬁ 23,410,321 13,5 (0,00 1,00 | -0,72 | -0,55 | -0,7 | -0.8
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IT.

4.2

=
9 |84 2
N
S8 ©n || ||

Ne I/I}%TepBaJI HanmenoBanue \;’, 3 & A B -3 5 OEE %

otbopa, M rpyHTa 0 A = = ;_“é S

(@) (@) C%

2 20 | 27 cynech 56 005 09 |-0.1]1,00]/-0,10] -0,09 | 0,0 -
IIbLJIeBaTas

14 2.1 | 24 cytech 346 (0,06 1,7 |-0,1|1,00|-0,14 | -0,12 | 0,0 | -0,1
IIsIeBarTasa

10 76 | 7.9 cymech 36,8 011 3.0 |-011]1,00/-021| -0,18 [-0.1] -
IIpIeBarTasa

8 10,0 | 10,6 cynech 275 [0,10| 3.6 |-0,1]1,00]-024| -020 |-0,1] 0,0
IICCHaHUCTaAA

11 95 | 10,5 cymeck 32,6 |0,12] 3,7 |-0,111,00]-024| -020 |-0,11-02
IIbjIeBarTas

9 6,7 | 72 cynech 332 10,13| 3.9 |-0,1]1,00]-026| 021 |-0,1] 0,0
IIbjieBarTas

5 16,0 | 17,0 cymnech 274 1017| 62 |-0.1]1,00]-038 | -0,31 |-0,3|-0,1
IICCHaHUCTaAA

12 40 | 45 cynech 26,1 10,19 72 [-0.1]1,00]-044 | -0,36 | -03 | -0,6
IIeIeBarTasa

4 95 | 10,0 cynech 242 1029 11,8 |-0.1]1,00]| -0,68 | -0,55 | -0,5|-0,1
IIeIeBaTasa

3 49,0 | 50,0 cymeck 26,1 1043 ] 162 |-0.1]1,00]-092 | -0,74 | -0,8 | -0,1
IIeCHyaHucrasa

1 24,0 | 25,0 cynech 25,8 1043 | 164 |-0.1]1,00]-093 | -0,75 | -0,8 | -03
IIecCyaHucrasa

7 39,0 | 40,0 cymeck 276 [0,50| 17,8 |-0,1[1,00]-1,01 | -0,81 |-0,9 | -0,8
IIeCHaHUuCTaa

6 39.0 | 40,0 cynech 248 (0,59 | 232 |-0,1]1,00]-130 | -1,05 | -1.2]-0,6
IIpIeBaTasa

13 |149,0 | 150,0 cynech 26,4 (094 | 344 [-01[1,00]-192 | -1.54 |-18| -
IIbjIeBarTas
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I1.4.3

=

~ — jan}

: AL

Ne | YiuTepsan Wl 21 2] A | B | > | = |85 &

otbopa, M % S @) < < | 5al e

: 5|8 &7 2

M

18 | 46 | 51 | SYPMHOKICKMM 3351040 | 11,7 |-030 | 1,00 | -0,93 | -0.89 | -0,5 | -0.1
IIbUICBAThIN

6 | 790 | 80,0 | SYWMHOKJICIKHH o5 ¢ 1 0,64 | 22,5 |-030 | 1,00 | -1,51 | -1.45| -1.1 | -1.5
TIbIJICBATHIN

4 | 790 | 80,0 | SYPWHOKICIKHH | »5 91 076 | 26,5 | -030 | 1,00 |-1,73 | -1,65 | -1.4 | 2.9
TIbIJICBATHIN

16 | 109,7 | 110,5 | CSYRMHOKICKHM ) »o 41075 | 26,6 | 030 | 1,00 | -1,74 | -1,66 | -1,5 | 2.2
ITbIJICBATHIN

7 | 1485 | 149,5 | YPMHORTUREII | 5 01 81 [ 28,5 |-0,30 | 1,00 | -1,84 | -1,76 | -1.5 | -2.5
TIbIJICBATHIN

15 | 694 | 705 | CYRMHOKICTKHM \ hg 41 075 | 28,7 | -030| 1,00 |-1,85|-1,77 | -1,5 | 2.2
ITbIJICBATHIN

5 1100,0 | 101,0 | YPMHORTIUKEILI | 31 71 96 | 294 | -0,30 | 1,00 | -1,89 | -1,80 | -1,5 | -1,8
ITbIJICBATHIN

8 | 41,0 | 420 | GYPHHOKICKMM 5651690 | 29,6 |-0,30 | 1,00 | -1,90 | -1,82 | -1.6 | -2.0
TIbIJICBATHIN

11 | 149,0 | 150,0 | YPHHOKTIREILIL | He 11 089 | 30,7 | -0,30 | 1,00 | -1,96 | -1,.87 | -1.8 | 2.6
IIbIJICBATHIN

12 | 149,0 | 150,0 | @YPHHOKTEKEI | ) 51 68 | 30,7 | -030 | 1,00 |-1,96 | -1.87 | -1.3 | 2.1
TIbIJICBATHIN

17 | 149,0 | 150,0 | SYPHHOKJICKHM 4 55 31 080 | 30,7 | -0,30 | 1,00 | -1,96 | -1,87 | -1,6 | -1.9
TIbIJICBATHIN

2 | 110,0 | 111,0 | SYPHHOKTDREIBM | He 51 693 | 31,4 |-0,30 | 1,00 | -2,00 | -1,91 | -1,6 | -2.,7
ITbIJICBATHIN

14 | 1480 | 149,0 | SYPMHOKICTKHM | ha 1690 | 32,3 [-0,30 | 1,00 | -2,05 | -1,95 | -1.9 | -2.5
TIbIJICBATHIN

10 | 59,0 | 600 | CYPHHOKICKHA 5491085 |33,0(-0,30| 1,00 |-2,09 [ -1,99 | -1,5 | -2,0
IIbIJICBATHIN

9 | 80,0 | 81,0 | YMHOKTDKEIBM | 55 | 1 151367 1-0,30 | 1,00 | -2,30 [ -2,19 | -2,0 | -1.8
IIbIJICBATHIN

1| 39,0 | 40,0 | CYPHHOKJCTKMH | 5611 102 37,6 |-0,30 | 1,00 | -2,35 | -2,24 | -2,0 | -2,0
TIbIJICBATHIN

3| 79,0 | 80,0 | CYMHOKTDREIBIM | 30 4 1 190 | 38,0 | -030 | 1,00 | 2,37 | 2,26 | -2,0 | -1.8
IIbIJICBATHIN

13 | 79,0 | 80,0 | SYRMHORICTKHM ) H4 511,00 (392 (-030] 1,00 | -2,44 | 232 | 2,1 | 2.4
TIbIJICBATHIN
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IHpuioxenue S

Pesynbrar cTaTucTH4eckoit 00pabOoTKH TaHHBIX 110 TETUIOMPOBOTHOCTH  JIJIS
3aCOJIEHHBIX TOPOJ M-0Ba fmair.

I1.5.1 Ilecku mpLIEBATHIE
I1.5.2 Cynecu nipuieBaThIiC U MIECYAHUCTHIC

[1.5.3 CyrnuHku npuieBaThie



BbIBOJ NTOIoB

PeapeCCUOHHaFI cmamucmuka

MHoxecTBeHHbIN R 0,582218866
R-kBagpat 0,338978808
HopmupoBaHHbIi R-kBagpat 0,275009016
CtaHpapTHas owmnbka 0,157212387

IL5.1

HabntopeHus 35
Cmandap t-
KoagppuyueH  mHas cmamuc P- BepxHue HuxHue BepxHue
mbl owubka muka  3HadeHue HuxHue 95% 95% 95,0% 95,0%
Y-nepeceyeHue -0,7474934 2,118094 -0,35291 0,726545 -5,067373877 3,572387 -5,06737 3,572387
MepemeHHas X 1 -2,47114698 1,623961 -1,52168 0,138226 -5,783237731 0,840944 -5,78324 0,840944
MepemeHHas X 2 1,722609743 0,963371 1,788106 0,083538 -0,242198368 3,687418 -0,2422 3,687418
MepemeHHasn X 3 -0,204072 0,3006 -0,67888 0,50225 -0,817150005 0,409006 -0,81715 0,409006
BbIBO[ OCTATKA BbIBOJ BEPOATHOCTU
lMpedckaszaHH
HabnwodeHue oeY Ocmamku lNepceHmun, Y
1 1,998575997 -0,02858 1,428571 1,49
2 1,94213056 0,067869 4,285714 1,59
3 1,779704921  -0,0597 7,142857 1,6
4 1,879322918 -0,05932 10 1,63
5 1,84669681 0,073303 12,85714 1,64
6 1,909941915 0,050058 15,71429 1,65
7 1,945071617 0,014928 18,57143 1,67
8 1,834025588 0,295974 21,42857 1,68
9 1,987009184 -0,01701 24,28571 1,69
10 1,482308752 0,007691 27,14286 1,72
11 1,733694111 -0,14369 30 1,72
12 1,801243486 -0,12124 32,85714 1,81
13 1,882169365 -0,24217 35,71429 1,82
14 1,885573298 -0,28557 38,57143 1,82
15 1,810881403 0,079119 41,42857 1,88
16 1,706599069 -0,0366 44,28571 1,88
17 1,750697378  -0,1207 47,14286 1,89
18 1,879433923 0,040566 50 1,89
19 1,881269027 0,108731 52,85714 1,92
20 1,861882188 -0,21188 55,71429 1,92
21 1,839674313 0,080326 58,57143 1,92
22 2,001979929 0,05802 61,42857 1,92
23 1,742757329 0,177243 64,28571 1,92
24 2,00921706 0,070783 67,14286 1,93
25 1,832068918 0,127931 70 1,96
26 1,787062073 -0,06706 72,85714 1,96
27 1,876167228 0,003833 75,71429 1,96
28 1,932269812 0,48773 78,57143 1,97
29 1,946897704  -0,0669 81,42857 1,97
30 1,783211661 0,106788 84,28571 1,99
31 2,050039656 -0,24004 87,14286 2,01
32 1,840566453 -0,15057 90 2,06
33  1,91866228 0,001338 92,85714 2,08
34 1,806799963 0,0132 95,71429 2,13
35 1,94439411 -0,01439 98,57143 2,42
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I1.5.2

BbIBOA MTOIOB

PeespeccuoHHass cmamucmuka

MHoecTBeHHbIN R 0,6517459
R-kBagpaTt 0,4247727
HopmupoBaHHbIN R-
KBagpat 0,3289015
CraHpgapTHas owmnbka 0,1973675
Habnogenusa 22
CmaHdoap t-
Kosgppuyu  mmHas cmamuc P- HuxHue BepxHue HuxHue BepxHue
eHmabl owubka muka  3HayeHue 95% 95% 95,0% 95,0%
Y-nepeceyeHne -1,439255 4,8566529 -0,29635 0,770357 -11,6427 8,764194 -11,6427 8,764194
MepemeHHas X 1 0,0046707 3,2380271 0,001442 0,998865 -6,79817 6,807513 -6,79817 6,807513
MepemeHHas X 2 1,6342378 2,1134158 0,773268 0,4494 -2,80588 6,07436 -2,80588 6,07436
MepemeHHas X 3 -0,393211 0,2150726 -1,82827 0,084131 -0,84506 0,058639 -0,84506 0,058639
BbIBO[ OCTATKA BbIBO BEPOATHOCTW
ﬁpeOCKa- _I7<—:-pceH-
HabnodeHue 3aHHoe Y ~Ocmamku murb Y

1 1,625079 -0,005079 2,272727 0,88

2 1,1274346 0,0425654 6,818182 1,17

3 1,1363866 0,3536134 11,36364 1,24

4 1,273264 -0,393264 15,90909 1,31

5 1,5312212 -0,121221 20,45455 1,36

6 1,746399 0,283601 25 1,36

7 1,5624604 -0,04246 29,54545 1,41

8 1,4170114 -0,007011 34,09091 1,41

9 1,6202685 0,1197315 38,63636 1,43

10 1,4734207 -0,113421 43,18182 1,46

11 1,6113942 0,1586058 47,72727 1,49

12 1,5595694 0,1904306 52,27273 1,49

13 1,6133602 -0,03336 56,81818 1,52

14 1,5695398 -0,20954 61,36364 1,52

15 1,6387013 -0,148701 65,90909 1,58

16 1,5892937 -0,279294 70,45455 1,62

17 1,4673515 0,2126485 75 1,68

18 1,5329771 -0,072977 79,54545 1,68

19 1,4724648 -0,042465 84,09091 1,74

20 1,3319964 -0,091996 88,63636 1,75

21  1,484121 0,035879 93,18182 1,77

22 1,5162852 0,1637148 97,72727 2,03
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I1.5.3

BbIBOJ NTOIoB

PeepeCCUOHHaH cmamucmuka

MHoxecTBeHHbIN R 0,294444
R-kBagpat 0,086697
HopmupoanHbin R-kBag) 0,045184
CtaHgapTHasa owmnbka 0,137707

Ha6nopeHus 70
Cmat- t-
Koagpgpu- OGapmHasi cmamuc P- HuxHue BepxHue HuxHue BepxHue
yueHms!  owubka muka  3HayeHue 95% 95% 95,0% 95,0%
Y-nepeceyeHne 2,28989 1,521604 1,504919 0,137116 -0,74809 5,32787 -0,74809 5,32787
MepemeHHas X 1 -1,905 0,991015 -1,92227 0,058889 -3,88362 0,073624 -3,88362 0,073624
MepemeHHasn X 2 -0,33927 0,688101 -0,49305 0,623614 -1,71311 1,03457 -1,71311  1,03457
[MepemeHHas X 3 0,11831 0,104881 1,128041 0,263386 -0,09109 0,327711 -0,09109 0,327711
BbIBO4 OCTATKA BbIBOO BEPOATHOCTU
lpedckaz Ocmamk
Hab6nodeHue aHHoe Y u Mepcermun Y
1 1,192524 0,117476 0,714286 0,92
2 1,222101 0,027899 2,142857 0,93
3 1,240365 -0,19037 3,571429 0,93
4 1,211224 0,008776 5 0,97
5 1,220012 -1,2E-05 6,428571 0,98
6 1,229754 -0,25975 7,857143 0,99
7 1,241148 -0,08115 9,285714 1,01
8 1,291952 0,238048 10,71429 1,02
9 1,230308 -0,07031 12,14286 1,04
10 1,204595  -0,0246 13,57143 1,04
11 1,292228 0,137772 15 1,05
12 1,21686 0,03314 16,42857 1,07
13 1,194227 0,135773 17,85714 1,08
14 1,218829 0,021171 19,28571 1,09
15 1,260198 0,199802 20,71429 1.1
16 1,277596 -0,1176 22,14286 1,1
17 1,243288 -0,31329 23,57143 1,11
18 1,208494 0,071506 25 1,12
19 1,207276 0,052724 26,42857 1,13
20 1,159592 0,070408 27,85714 1,13
21 1,22932 0,02068 29,28571 1,13
22 1,26987 0,17013 30,71429 1,14
23 1,224863 0,005137 32,14286 1,15
24 1,175528 -0,04553 33,57143 1,15
25 1,199187 0,030813 35 1,15
26 1,22309 0,07691 36,42857 1,16
27 1,250229 -0,32023 37,85714 1,16
28 1,23445 -0,31445 39,28571 1,16
29 1,285636 0,104364 40,71429 1,17
30 1,219816 0,150184 42,14286 1,18
31 1,23405 0,06595 43,57143 1,18
32 1,242611 -0,11261 45 1,21
33 1,16942 0,09058 46,42857 1,21
34 1,169491 0,040509 47,85714 1,21
35 1,164721 -0,06472 49,28571 1,21
36 1,203447 0,006553 50,71429 1,22
37 1,136401 -0,1164 52,14286 1,22
38 1,218235 -0,00823 53,57143 1,23
39 1,161956 -0,07196 55 1,23
40 1,167365 0,102635 56,42857 1,23
41 1,198281 0,101719 57,85714 1,24
42 1,148074 -0,00807 59,28571 1,24
43 1,215364 0,234636 60,71429 1,25
44 1,214843 -0,10484 62,14286 1,25
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45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70

1,202856
1,207707
1,102841
1,208026
1,259415
1,194696
1,195481
1,257085
1,245048
1,221195
1,1717
1,161369
1,245098
1,171228
1,208337
1,219264
1,22589
1,244071
1,190749
1,180813
1,221627
1,234763
1,148472
1,08454
1,115819
1,223089

0,007144
-0,02771
0,047159
0,161974
0,110585

-0,1247
0,174519
0,202915
-0,11505
-0,05119

-0,1317
-0,06137

-0,0951
0,168772
0,151663
-0,06926
-0,10589
-0,20407
0,049251
0,169187
0,118373
-0,24476
0,131528
-0,07454
-0,13582
-0,14309

63,57143

65
66,42857
67,85714
69,28571
70,71429
72,14286
73,57143

75
76,42857
77,85714
79,28571
80,71429
82,14286
83,57143

85
86,42857
87,85714
89,28571
90,71429
92,14286
93,57143

95
96,42857
97,85714
99,28571

1,25
1,26
1,26
1,27
1,28
1,28

1,3

1,3

1,3
1,31
1,33
1,34
1,34
1,35
1,36
1,37
1,37
1,37
1,37
1,39
1,43
1,44
1,45
1,46
1,46
1,53

I1.5.3
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IIpunoxenue 6

WNuctpykuus k padore B nporpamme FREEZEBRINE



I1.6
[Tpu paboTe ¢ mporpaMMou MOJIK30BaTEh JOHKEH YTO-TMO0 MEHSTD JUIIb B (haiaax
DataBaseG1.txt u INPUT.txt, koTopble cofepkaT BXOAHYIO HH(POPMAIIHIO.

[Ipu otkpeiTum daiin DataBaseG1.txt BeINIAIUT Tak:

Ty T PSR L e RS IR NI T S B S SR - SR L N UG RN U Al - T R
/| DatabaseG1.txt — BaokHoT ==

®aitn [paska ®opmar Bug Cnpaska

13 -
o] H K M ca C N 5 Na cl Fe CH4  02/2 =z 3
8 - number of cations mol/kg 0 H K Mg ca E N s Na cl Fe CH4 ©
11 Na+ 00. 598000 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. f 0. 0. 0.

12 K+ 00. 000000 0. 0. a, 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

13 cat+2 00. 006000 0. 0. 0. 0. 1z 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

14 mg+2 00. 009000 0. 0. 0. s 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

15 H+ 00. 000000 0. 3, 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

16 Mg(oH)+ 00. 000000 1. 1. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

1 ¥ Fes?2 00. 000000 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. I. 0.

1 8 FeOH+ 00. 000000 1. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 1. 0.

7 - number of anions (mol/kg(55.508) H20(1)

b [ [ 00. 564000 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 1. 0. 0. =
112 504-2 00.013000 4. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 15 0. 0. 0. 0.

113 oH- 00. 000000 1 1 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

1 14 HCO3- 00. 000000 3. i 0. 0. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

115 co3-2 00. 000000 3. 0. 0. 0. 0. p 25 0. 0. 0. 0. 0. 0.

1 16 HS04- 00. 038000 4. % 0. 0. 0. 0. 0. XL 0. 0. 0. 0.

1 17 NO3- 00. 000000 3. 0. 0. 0. 0. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0.

8 - number of neutral species

1 21 coz2,aq 00. 000000 P 0. 0. 0. 0. I, 0. 0. 0. 0. 0. 0.

1 22 FeC03,aq 00. 000000 3. 0. 0. 0 0 5 0 0 0. 0. i B 0.

1 23 Caco3,aq 00. 000000 3 0. 0. 0. X p &3 0. 0. 0. 0. 0. 0.

1 24 MgCo3,aq 00. 000000 . 0. 0. b 0. i 0. 0. 0. 0. 0. 0. |
1 25 HZ2,aq 00. 000000 1 2. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. -
1 26 02,aq 00. 000000 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

1 27 CH4, ag 00. 000000 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 1.

1 28 H20(1) 55. 508370 L 2 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

8 -number of gas species mol/kg

0 15102,g 00. 000000 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

0 152H2,g 00. 000000 b i 2 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. -
1 153CH4,g 00. 000000 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. I,

0 154C02,g9 00. 000000 2 0. 0. 0. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

1 155H20,9 00. 000000 I 2 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

0 156HCT,g 00. 000000 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 1. 0. 0.

0 157HNO3, g 00. 000000 3. p 2 0. 0. 0. 0. p 22 0. 0. 0. 0. 0.

0 158H2504,g 00. 000000 4, 2. 0. 0. 0. 0. 0. i, 0. 0. 0. 0.

0 - number of gas h¥drate species

56 - number of solids mol/kg

1 31 H2o(cr,I) 00. 000000 i, P 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0.

1 32 Nacl¥*2H20 00. 000000 2 4, 0. 0. 0. 0. 0. 0. p o= p o= 0. 0.

1 33 HALITE 00. 000000 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. 0. o £ 3 B 0. 0.

1 34 SYLVITE 00. 000000 0. 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 0. T. 0. 0.

1 35 cacl2=®6H20 00. 000000 6. e 0. 0. 1= 0. 0. 0. 0. 2. 0. 0.

1 36 mgcl2#eH20 00. 000000 6. 12, 0. I, 0. 0. 0. 0. 0. 2 0. 0.

1 37 mMgCl2#8H20 00. 000000 8. TG 0. T 0. 0. 0. 0. 0. 2z 0. 0.

1 38 MgCl12*12H20 00. 000000 12. 24, 0. 1. 0. 0. 0. 0. 0. 2 0. 0.

1 39 kMgC13*6H20 00. 000000 6. 1. 1. I, 0. 0. 0. 0. 0. 3. 0. 0.

1 40 caCl2#2mgC12*12H20 00. 000000 12, 24, 0. 2. 1z 0. 0. 0. 0. 4. 0. 0. -
< 1 | 3

Puc. 1 ®@aiin DataBaseG1 .txt

[Tonp3oBartento HEOOXOAMMO, HE HapyIIas CTPYKTYpHI (aiiia, BBECTH KOJIMYECTBO
KaXXJIOTO 2JIEMEHTa, HaXOJISIIETOCs B paCTBOPE, B MOJI/KT € y4eToM BasieHTHOCTH. [lanee daiin
HEO0OXOIUMO COXPAHUTbh U 3aKPbITh.

daiin INPUT.txt

e W I S N AR NN W . SN T . N AL NS T N LA N | LR ¥ S N0 T N T RN - AP - BT B

| INPUT.txt — Bnokror ‘ ' l l = B

Maiin  TNpaska Qopmat Bug  Cnpasxa

[*
"
0 -number of components, with respect to which the system is open. These components should have not zero masses -
1 —egu'i'l'ibr'ium(l or fractional (Og crystallization
0 -ideal(0) or not ideal(l) gas phase

1.013 Pressure

273.15 T initial

263.15 T final Cuenapuit ITapamerp

1.0 decrement
154 0.0060

Puc. 2 ®aitn INPUT.txt
B sTom daiine 3agaroTcs crieHapuii U mapaMeTphl 3a/1a4u.
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I1.6

Jlst mocTaBIICHHBIX B pa0OTE 3a7a4 UCTIOIB30BaH ClieHapui 1: «3aMopakuBaHUE pacTBOpa
IIPY [IOCTOSIHHOM JIaBJICHUM

«T initial» u «T final» - yka3piBaeTCsl HaYaJIbHAsI M KOHEYHAs TeMIIeparypa

COOTBETCTBEHHO, K.
0 (Uenbcus) = 273,15 (KenpBuna)

«decrement» - AT Mexay pacueramu paBHOBecHi (1iar pacuera), K.

OcrasnbHble CTPOKU OTBEYAIOT 32 TIOJBM)KHOCTH KOMIIOHEHTOB, UX WACHTU(PHUKAIIMOHHBIE
HOMEpa, PABHOBECHYIO UM (PPAKIIMOHHYIO KPUCTAUIN3ALHIO, UICATbHYIO WIH HEUACATBHYIO
ra3oBymo (a3y u gaBinenue. B pabore BnusiHue 3Tux $akTopoB He uccienoBanock.llocne BBoa
MCXOJIHBIX JIAHHBIX, HEOOXOIMMO TaK)K€ COXPAaHUTh U 3aKPBITH (Paii.

Jna Hayana pacuera 3anyckaercs ¢aiin FREZBRINE.exe

B 3aBuCHMOCTH OT CII0O)KHOCTH pacuera u BenuuuHbl AT (OHa ompezaenser KOJIU4ecTBO
UTEpalrii) mporpaMma MpoCcYUTaeT 3a/laHHyI0 3a1a4y 3a 1 — 3 munHyThL. [1o OKOHYaHUU pacueTa
OKHO IPOrpaMMBbl 3aKpOETCs aBTOMaTU4YeCKu. Pe3ynbrar pacuera coxpaHsercs B (aiinax
RESULT, MINMOLE, SOLUTION.

RESULT - Ilonuble pe3ynbrarhl pacueToB BeiBoAsATCS B (aitn RESULT.txt ¢
pe3ylbTaTaMH pacuera cucTembl, 3aanHoi B ¢aitnax INPUT.txt u DataBaseGl1.txt

MINMOLE - coaepxat uHpopmaIio o Maccax TBEpAbIX (as.

SOLUTION - conepsxat nuHpopMaImio 0 COCTaBe BOJHOTO pacTBOpa

[Tony4yennsie qanabie u3 MINMOL u SOLUTION moryT ObITh HMIOPTUPOBAHBI B
tabmuipsl Excel 1 aHanmm3a cMo1€IMPOBAHHBIX MPOLIECCOB.

[Tporpamma FREZEBRINE cunTtaer KoJM4ecTBO JbAa B IPoOe 1715 KaXk/10r0 BEIOPaHHOTO
3HaueHus TemnepaTypsl. YTOObI MOTYYUTH €0 3HAYEHHE B J1.€., HEOOXO0IMMO pa3Je/IuTh Ha
M3HAYaIbHBIN 00bEeM BOBI (1711 BOJIBI IO yMOIYaHuIo 3anucano 55.508370 momneii (1 kr),

IMOCKOJIBKY COCTAaB paCTBOpaA 3a4aCTCs Ha OAUH KUJIOTpaMM BO,I[BI).
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